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Meyer Eek AS
avholder

Hovedauksjon nr. 20
9. og 10. november 2024

Bygdøy allè 67 (Galleri Bydøy allè)

Visning
Mandag 4. november til torsdag 7. november kl. 10:00 – 15:00
Fredag 8. november kl. 10:00 – 19:00.
Individuell avtale kontakt oss på tlf. 41 91 86 96

Visning foregår i Meyer Eek sine lokaler i Bygdøy Allè 57 (Frogner, Oslo)

Program for spesialauksjon:
Lørdag 9. november  kl.10.00:	  	 Sedler Norge (objekt 1 - 286) 
                                                                                         Norske mynter før 1874 (objekt 287 - 538)

Søndag 10. november  kl.11.00:		  Medaljer (objekt 539 - 560)
						      Norske mynter etter 1873 (objekt 561- 830)
						      Spesialpreg og myntsett (objekt 831- 874)
 						      Mynter utlandet (objekt 875 - 963)
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Kjære samler,

Høsten har kommet og vi i Meyer Eek er stolte av og kunne presentere en ny hovedauksjon med mynt, sedler 
og medaljer. På høstens storauksjon skal nærmere 1000 objekter gå under hammeren og selges over to dager. 

Lørdag starter vi med den beste avdelingen vi har hatt for sedler. Vi starter auksjonen med noen sjeldne 
rigsdalere og Oscar sedler, men høydepunktene vil nok kanskje være usedvanlig mange kvalitetssedler. Det er 
sjelden man ser så mange av de store valørene i fjerdeutgave i topp kvalitet. Lørdagen avslutter med en stor 
avdeling norsk mynt preget før 1874. En rekke flotte speceidalere, sjeldne mark mynter og alle de vanskelige 
1 skillingene fra Carl XIV Johan. 

Vi starter søndagen med en liten avdeling medaljer, før vi braker løs på nok en gang en fantastisk avdeling 
krone- og øremynt. Vi har mange praktfulle mynter og spesielt under Haakon VII kan vi tilby en rekke 
fantastiske mynter. På Oscar siden må vi fremheve den vanskelige 1 krona fra 1878 i meget god kvalitet. 
Tradisjonelt avslutter vi vår auksjon med utenlandske mynter med spesielt en god samling mynter fra USA. 

Velkommen til vårens storauksjon på Frogner i Oslo andre helg i november.

Med vennlig hilsen

                                         Sten Runar Eek	          Vivie Meyer Kristiansen

Objekt nr 613
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KVALITETSBETEGNELSER GRADES OF PRESERVATION

Proof Proof er ikke en kvalitetsgradering, men bereg-
nelsen av en spesiell preget mynt i høy kvalitet

Proof Proof is not a quality grade, but the      desig-
nation of a specially produced coin

0 Usirkulert mynt 0 Uncirculated (Unc)
0/01 Ingen spor etter slitasje, men svake anmerk-

ninger på de høyeste punktene og kalt ”kabi-
nettslitasje

0/01 No traces of wear, but weak markings at the 
highest points and called ”cabinet wear”

01 Meget pent eksemplar 01 Extremely Fine (EF)

1+ Pent eksemplar 1+ Very Fine (VF)
1 Fullgodt eksemplar 1 Fine (F)

1- Ikke fullgodt eksemplar 1- Very Good (GF)

2 Svakt eksemplar 2 Good (G)
VK Varierende kvalitet VK Various Grade
Det brukes også kombinasjoner av grader når for eksem-
pel den ene siden av mynten er bedre enn den andre. 
Eksempler på slik gradering er 1/1+ eller 1+/01

Combinations of degrees also used when, for example, 
one side of the coin is better than the other. Examples of 
such grading are 1/1+ or 1+/01



           
            4

Auksjonsbetingelser
Auksjonen er offentlig og frivillig og objektene er innlevert 
av forskjellige eiere, mindre annet er opplyst. Objekter 
med en liten * bak er objekter innlevert av Meyer Eek AS 
eller hovedaksjonær i Meyer Eek AS.

Alle avgitte bud er bindende, og kan ikke senere 
annulleres. Budgivere må være myndige, og 18 år.

Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at 
auksjonsbetingelser oppfylles.

Etter tilslag beror gjenstanden for kjøpers regning og 
risiko, men eiendomsretten til objektet går ikke over 
til kjøper før kjøpesummen pluss 20% omkostninger 
er betalt. Mynter og sedler som har vært gyldig 
betalingsmiddel er unntatt fra mva. For andre objekter, 
f.eks. medaljer, tilkommer 25% på salæret.
Auksjonshuset forebholder seg retten til å avvise bud fra 
kjøpere som er ukjente og/eller ikke oppgitt tilstrekkelige 
referanse. Utenlandske kunder må registrere seg på 
plattformen i god tidfør auksjon for bli vurdert og 
godkjent som budgivere. Auksjonshuset forebeholder seg 
også retten til avgjøre om  personer får lov til delta på 
auksjon eller ikke.

Alle bud gis i norske kroner og betraktes solgt til den som 
har høyeste bud. Ved flere identiske forhåndsbud gjelder 
budet som først ble mottatt av auksjonshuset. I tilfeller 
med identiske bud fra sal og internettplattform vil bud fra 
salen bli priortert.

Alle norske mynter preget før 1538, med enkelte unntak 
vil ikke kunne eksporteres ut av landet. 

Betaling og henting 
Faktura vil bli sendt ut i etterkant, med 7 dagers 
betalingsfrist. Henting/sending av objekter vil først være 
mulig etter faktura med omkostninger er godskrevet vår 
konto. Hvis betaling ikke er gjennomført innen 30 dager 
etter auksjonen er hold, kan auksjonsobjektene selges for 
kjøpers regning og risiko. Auksjonshuset bestemmer alene 
på hvilken måte et slikt salg gjennomføres og uten videre 
meddelselse til den opprinnelige kjøper. Opprinnelig 
kjøper står derfor selv ansvarlig for ethvert økonomisk 
tap, herunder tapt provisjon og redusert salgspris. 
Eventuelle omkostningeri forbindelse med inkasso og 
videresalg blir også belastet den opprinnelige kjøper. 

Alle forsendelser innenlands for verdi inntil NOK 2.000 
skjer med ordinær post, og belastes med minimum kr 
50,-. Ved verdi over NOK 2.000 sendes det med sporing 
og startpris er kr 150,- Forsendelser til utlandet sendes 
med DHL eller FedEx (minimumspris Europa NOK 450). 
Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers 
risiko, med Meyer Eek besørger objektene transport 
forsikret opp til verdi 150.000,- Ved tapt sending vil 
Meyer Eek dekke tapet og utbetale erstatning sum minus 
egenandel.

Ved avtale kan auksjonsobjekter hentes på vår 
kontoradresse; Bygdøy Allè 57.

Objektets tilstand
Objektene selges i den stand de befinner seg ved utrop 
og kjøper har anledning til besiktige objektene før 
auksjonen starter. Meyer Eek har etter beste evne prøvd 
å beskrive og gradere objektene på best mulig måte, 
men tar forbehold om mulige skrivefeil eller andre 
utelatelser. Kjøperne har rett til reklamasjon, men det 
må gjennomføres senest 10 dager etter sendt faktura. 
Innsigelser kan ikke gjøres dersom objektet ikke er betalt 
innen 30 dager etter auksjonsdato. 

Innsigelser som gjelder objekters kvalitetsangivelser 
aksepteres ikke, da de er gitt etter beste skjønn og 
budgiver selv har anledning til å gjøre seg opp en 
oppfatning før auksjon.

Utbetaling til innleverer foretas ca. 4 uker etter auksjon, 
gitt kjøper har betalt.

Budgivning:
REGISTRERING; for å kunne delta i en budrunde må 
Budgiver ha en aktiv Kundeprofil på auksjon.meyereek.no. 
(Meyer Eeks auksjonssystem).   Bud i sal vennligst sørg for 
registrering og budskilt før auksjonen starter.

FORHÅNDSBUD kan leveres på visning, avtales på 
telefon eller sendes pr e-post. Vi anbefaler telefonbud 
om man ikke kan delta på auksjonen. Bud online kan 
registreres helt frem til gjeldene objekt blir fremvist hos 
auksjonarius.

LIVE BUDGIVNING auksjonen vises live på webside – 
meyereek.no og auksjon.meyereek.no. Registrer deg som 
bruker på siden, (tidligere brukere av auksjonarius.no har 
samme brukernavn og passord). Telefonnr. Epost-adresse 
og ønsket passord. Du må være innlogget for å by direkte 
på nett når auksjonen pågår.

TELEFONBUD avtales med oss under visning, på 
telefonen (+47 41918696) eller pr. e-post.
Alle bud må være oss i hende senest 3 timer før 
auksjonen starter.

Auksjonshuset tar forbehold om at det kan bli foretatt 
endringer av auksjonreglementet mellom auksjonene.
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BUDINTERVALL
Følgende budintervaller gjelder på våre auksjoner:
Kr 1 –  500		    	 Budintervall kr 50,-
Kr 500 – 2.000		   	 Budintervall kr 100,-	
Kr 2.000 – 10.000	   	 Budintervall kr 200,-	
Kr 10.000 – 20.000	   	 Budintervall kr 500.-	
Kr 20.000 – 40.000	   	 Budintervall kr 1.000.-	
Kr 40.000 – 100.000	   	 Budintervall kr 2.000.-	
Kr 100.000 – 200.000		  Budintervall kr 10.000.-
Kr 200.000 - 500.000 	                Budintervall kr 20.000,-

Besøk vår nettbutikk: www.meyereek.no
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Rigsdalere og skillingssedler
Lot Description Opening bid

Nr. 1

1 5 Rigsbankdaler 1799. No.233870. Kv.1/1+
Noen rifter i toppmarg.  NP.a49. 
Verdivurdering 5 000

3 000

Nr. 2

2 5 Rigsbankdaler 1814. No.382060a. NP.A75c. Kv.1
Sjelden. Påskrevet tall bak. 
Verdivurdering 8 000

4 000

Nr. 3

   3 1 Rigsbankdaler 1783. No.92522. Serie II. Kv.1 
Rift i blanketten i senter. NP.a33. Sjelden. 
Verdivurdering 6 000

3 000
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Lot Description Opening bid

                        Nr.  6                                                                                      Nr.  11                                                                               Nr. 12

4 1 Rigsbankdaler 1790. Blankett uten signaturer. Kv.1-
Seddelen er tapet fere steder bak og rifter i høyre marg. NP.a47.  
Verdivurdering 1 200

600

5 1 Rigsbankdaler 1792. Kv.1-/2
Flere rifter i samtlige marger.  
Verdivurdering 800

400

6 1 Rigsbankdaler 1796 No.375645.  Kv.1+
NP.a47. 
Verdivurdering 4 000

2 200

7 1 Rigsbankdaler 1800. No.30233. Kv.1-
Flere tape reperasjoner bak.   
Verdivurdering 1 200

600

8 1 Rigsbankdaler 1801. Kv.1-/2
Flere rifter og skjørt papir. 
Verdivurdering 800

400

9 1 Rigsbankdaler 1802. Kv.1-/2
Flere reperasjoner bak. Medtatt seddel. 
Verdivurdering 800

400

10 1 Rigsbankdaler 1803. Kv.1/1+
Verdivurdering 3 000

1 500

11 1 Rigsbankdaler 1804. No.208149. Kv.1
Rift i venstre marg.  
Verdivurdering 2 000

1 000

12 1 Rigsbankdaler 1808. No.171367. Kv.1+
På side 59 i NP står 1808 beskrevet som samtidig forfalsking. 
Verdivurdering 4 000

2 000

                                                                         Nr. 13

13 24 skilling 1810. No.34240. Kv.0/01
To små monteringsmerker revers. NP.a56A.  
Verdivurdering 5 000

2 500

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler
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Lot Description Opening bid

                                                                             Nr.14

14 24 skilling 1810. No.34179. Kv.1+
Verdivurdering 3 000

1 500

15 24 skilling 1810 No.357255. Kv.1+
Lite hull i senter. NP.A56a.  
Verdivurdering 2 000

1 200

                                                                               

                                                                         Nr. 16

16 12 skilling 1809 No.36318. Kv1+
NP.A54a. 
Verdivurdering 3 000

1 500

17 12 skilling 1809. Kv.1-
Verdivurdering 1 000

500

                                                                               Nr. 18

18 8 skilling 1809 No.96153a. Kv.1+
NP. A54b. 
Verdivurdering 3 000

1 500

19 8 skilling 1809 No.204172. Kv.1
Verdivurdering 1 500

800

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Speciedaler og Oscar sedler
Lot Description Opening bid

                                                                                                               Nr. 20

20 Speciedaler 1867 No.1502520. Kv.1-/2 
Hull i senter.  Sjelden.
Verdivurdering 15 000

8 000

                                                                                                                   Nr. 21

21 Speciedaler 1868 No.2629050. Kv.1-
Rift i venstre marg. Små hull. Sjelden.  
Verdivurdering 20 000 - 22 000

12 000

                                                                                                            Nr. 22

22 10 kroner 1886 Oscar II. No.6384295. Kv.1+/01
Ex. Meyer Eek Nr. 13/1. Seddelen fremstår som meget pen. Fargefrisk og fin i papiret. Sign. Bøgh. 
Svært sjelden seddel.  
Verdivurdering 100 000 - 120 000

50 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler
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Lot Description Opening bid

                                                                                                  Nr. 23

23 10 kroner 1896 B.7775275. Kv.1
Svært sjelden seddel med signatur (Oxholm) som ikke står notert i NP. To små rifter i øvre marg. 
Små flekker.  
Verdivurdering 50 000 - 55 000

25 000

                                                                                                 Nr 24

24 10 kroner 1899 C.6437827. Kv.1/1-
3 cm rift i midtbrett.  
Verdivurdering 20 000

12 000

                                                                                                Nr. 25

25 5 kroner 1899 D.8549474. 63 EPQ
Gradert til 63 EPQ hos PMG. Nydelig Oscar seddel med fine hjørner og meget fargefrisk  
Verdivurdering 100 000 - 120 000

50 000

                                                                                              Nr. 26

26 5 kroner 1899 D.6799816. Kv.1+
Misfarget. 
Verdivurdering 20 000

10 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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2. Utgave
Lot Description Opening bid

Nr. 27

27 1000 kroner 1943 Specimen A.0994644. Kv.0
Verdivurdering 20 000 - 22 000

12 000

Nr. 28

28 1000 kroner 1917 A.0149471. Kv.1-
Avrevet hjørne til høyre. Sjelden seddel. Sign. Cederholm. NP.72b.  
Verdivurdering 16 000 - 18 000

9 000

Nr. 29

29 1000 kroner 1938 A.0483582. Kv.1/1+
Pene hjørner og fin i papiret. Svært sjelden. Sign. Meldahl Nielsen. NP.72c.  
Verdivurdering 25 000 - 28 000

14 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

Nr. 30

30 1000 kroner 1938 A.0511903. Kv.1-
Små rifter i margene. Sjelden seddel.  
Verdivurdering 15 000

7 500

Nr. 31

31 * 1000 kroner 1939 A.0563134. Kv.1+
Meget sjelden og pen seddel. NP.72c.  
Verdivurdering 25 000

15 000

Nr. 32

32 1000 kroner 1942. A.0784991. Kv.1+
Ex. Meyer Eek Nr. 12/5. Pen seddel.  
Verdivurdering 20 000 - 22 000

10 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

Nr. 33

33 500 kroner 1944 Specimen A.0524047. 58 Choice about Unc.
Gradert til 58 Choice about Unc. Hos PMG.  Seddelen fremstår meget pen. 
Verdivurdering 15 000

7 000

                                                                                                  Nr. 34

34 100 kroner 1945 Speciemen C.6440663. 65 EPQ
Gradert  til 65 EPQ hos PMG. NP.42c 
Verdivurdering 12 000

7 000

                                                                                                  Nr. 37

35 100 kroner 1931 A.8796298. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 000

1 500

36 100 kroner 1940 B.4943718. Kv.01
Verdivurdering 3 000 - 4 000

1 500

37 100 kroner 1942 B.8583789.  Kv.0/01
Svak midtbøy. 
Verdivurdering 6 000 - 8 000

3 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler
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Lot Description Opening bid

                                                                                                  Nr. 38

38 50 kroner 1945 Specimen D.1506500. 65 EPQ
Gradert til 65 EPQ hos PMG. NP.32c 
Verdivurdering 10 000

6 000

                                                                                                  Nr. 39

39 50 kroner 1937 B.5114487. Kv.1/1+
Verdivurdering 2 000

1 000

                                                                                                  Nr. 40

40 50 kroner 1940 B.9925446. Kv.01
Verdivurdering 3 000 - 3 500

1 200

41 50 kroner 1943 C.6886729. Kv.1+/01
Verdivurdering 3 000

1 500

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                                                  Nr. 44

42 50 kroner 1944 C.9607671. Kv.0/01
Lavt opplag. Kun en svak midtbøy. Flott seddel. 
Verdivurdering 6 000 - 8 000

3 000

43 50 kroner 1944 C.9132586. Kv.1+
Verdivurdering 3 000

1 500

44 50 kroner 1944 D.0609591. Kv.0/01
Meget pen.  
Verdivurdering 7 000 - 8 000

3 500

                                                                                          Nr. 45

45 10 kroner 1944 Specimen F.4403053. Kv.0
Verdivurdering 6 000

3 000

                                                                                          Nr. 46

46 10 kroner 1914 D.8466159. Kv.1/1+
Verdivurdering 5 000 - 6 000

3 000

47 10 kroner 1916 F.1148741. Kv.1
Sjelden seddel.  
Verdivurdering 6 000

3 000

48 10 kroner 1917.F.6462540. Kv.1 
Verdivurdering 1 500

800

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                                          Nr. 50

49 10 kroner 1918 G.2723122. Kv.1- 
Verdivurdering 800

400

50 10 kroner 1919 H.0242164. Kv.0
Ex. Meyer Eek Nr. 13/9. Flott seddel.  
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

                                                                                          Nr. 51

51 10 kroner 1939 Z.3549663.  Kv.0
Verdivurdering 1 500

600

                                                                                          Nr. 52

52 10 kroner 1940 Ø.6572907. 66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG  
Verdivurdering 2 000

1 000

53 10 kroner 1941 A.4431102.  64 EPQ
Gradert til 64 EPQ hos PMG. Noe svake hjørner. 
Verdivurdering 1 500

800

                                                                                          Nr. 54

54 10 kroner 1942 A.7447685. 65 EPQ
Gradert til  65 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 1 500

800

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            18

Lot Description Opening bid

55 10 kroner 1943 D.7802905. Kv.0
Verdivurdering 1 200

700

56 10 kroner 1943 D.2666904-05 i serie. Kv.0/01
Verdivurdering 1 500- 2 000

800

57 10 kroner 1944 E.5423423-25 i serie. Kv.01
Svak midtbrett.  
Verdivurdering 2 000

1 000

58 5 kroner 1902 A.5169489. Kv.1-/2
Avrevet hjørne. Sjelden seddel. NP.12a. 
Verdivurdering 3 000

1 500

                                                                                          Nr. 59

59 5 kroner 1907 B.4940122. 25 Very Fine
Tapemerker revers. Svært sjelden. Gradert til 25 Very Fine hos PMG.   
Verdivurdering 10 000

5 000

                                                                                          Nr. 60

60 * 5 kroner 1912 D.1689858. 65 EPQ
Svært uvanlig i denne kvaliteten. Sjelden og flott seddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. 
Verdivurdering 30 000

15 000

61 5 kroner 1913 D.7335801. Kv.1-
Flere nålhull øvre venstre. Sjelden seddel. 
Verdivurdering 3 500

1 700

                                                                                          Nr. 62

62 5 kroner 1915 E.3665606. Kv.1+
Pen seddel.  
Verdivurdering 8 000

4 000

63 5 kroner 1915 E.4048177. 25 Very Fine
Gradert til 25 Very Fine hos PMG 
Verdivurdering 3 500

1 700

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                                          Nr. 64

64 5 kroner 1916 E.7902199. Kv.0 
Nydelig seddel. Svært sjelden og ikke beskrevet i denne kvaliteten i NP. Ex. Skanfil 212. NP.12a. 
Verdivurdering 20 000 - 25 000

12 000

                                                                                           Nr. 65

65 5 kroner 1916 E.8391457. Kv.1-
Sjelden. NP.12a. Sign. Hansen.   
Verdivurdering 5 000

2 500

                                                                                          Nr. 66

66 5 kroner 1917 F.4488543. Kv.0
Ex. Meyer Eek Nr. 13/16. Nydelig seddel.  
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

                                                                                          Nr. 67

67 5 kroner 1927 K.3282256. Kv.01
Verdivurdering 4 000

2 000

68 5 kroner 1931 M.0642201. Kv.1/1-
Sjelden seddel. 
Verdivurdering 3 500

1 800

69 5 kroner 1933 M.8731626. Kv.01
Verdivurdering 3 000 - 3 500

1 200

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                                          Nr. 70

70 5  kroner 1933 N.2042259. Kv.0/01
Sjelden seddel i god kvalitet.  
Verdivurdering 9 000 - 10 000

5 000

71 5 kroner 1934 N.2373098. Kv.01
Verdivurdering 3 000 - 3 500

1 200

                                                                                          Nr. 72

72 5 kroner 1935 N.8636470.  Kv.01
Sjelden. 
Verdivurdering 4 000

2 000

73 5 kroner 1937 P.0611159. Kv.01
Verdivurdering 1 200

600

74 5 kroner 1938 P.7609169. Kv.0/01
Verdivurdering 2 000

900

                                                                                          Nr. 75

75 5 kroner 1939 R.6905972.  66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 2 500 - 3 000

1 200

76 5 kroner 1939 R.3063605. Kv.0
Verdivurdering 2 000

900

77 5 kroner 1940 R.9789275. Kv.0
Lavt opplag. 
Verdivurdering 3 000

1 200

78 5 kroner 1940 S.5389730. Kv.0
Verdivurdering 2 000

900

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                   Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

79 5 kroner 1941 T.5799135-36 i serie. Kv.0
Verdivurdering 4 000

1 800

80 5 kroner 1942 U.8794621. Kv.0
Litt farget i kantene. 
Verdivurdering 1 500

600

81 5 kroner 1942 U.6431114-16 i serie. Kv.0 
Verdivurdering 6 000

3 000

82 5 kroner 1943 V.8186007. Kv.0
Verdivurdering 2 000

800

3. Utgave

                                                                                                                        Nr. 83

83 1000 kroner 1947 Specimen A.0504502. Kv.01
Svake monteringsmerker revers. Gulnet papir. Svært sjelden.  
Verdivurdering 20 000 - 23 000

10 000

                                                                                                                        Nr. 84

84 1000 kroner 1945. A.0011910. Kv.1-
Verdivurdering 18 000

9 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            22

Lot Description Opening bid

                                                                   Nr. 85                                                                                                                     Nr. 86

85 100 kroner 1945 A.0184793. Kv.0 
Strøken seddel. 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

86 100 kroner 1945 A.0184807. 64 EPG
Liten brett nede til høyre. Gradert til 64 EPG hos PMG.  
Verdivurdering 8 000

4 000

87 100 kroner 1945 A.1380407. Kv.01 
Verdivurdering 4 000

2 000

88 100 kroner 1947 B.2110603. Kv.01 
Verdivurdering 5 000

2 500

                              Nr. 89                                                                                                                    Nr. 90

89 100 kroner 1948 B.4833354. Kv.01 
Verdivurdering 5 000

2 500

90 100 kroner 1945 Z.8036458. Kv.01
8-million erstatningsseddel. Ex. Meyer Eek Nr. 13/60. Meget sjelden. Svak midtbrett.  
Verdivurdering 25 000 - 30 000

12 000

                                                                             

                                                                    Nr. 91                                                                                                                          Nr. 92

91 50 kroner 1945 A.1448557. Kv.0
Perfekt seddel.  
Verdivurdering 10 000

5 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            22

           
                                                                                       23

Lot Description Opening bid

92 50 kroner 1945 A.0542883. 64 PMG
Gradert til 64 hos PMG 
Verdivurdering 8 000

5 000

93 50 kroner 1949 B.3567235. Kv.1 
Verdivurdering 4 000

2 000

                                                                                         Nr. 94

94 10 kroner 1945 A.7069593. 66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 2 000

1 000

95 10 kroner 1945 B.9953732-33 i serie. Kv.0
Verdivurdering 3 000

1 200

96 10 kroner 1945 C.9948738. Kv.0
Verdivurdering 2 000

800

97 10 kroner 1947 E.8371018. Kv.0
Lavt opplag. 
Verdivurdering 4 000

2 000

98 10 kroner 1948 I.4049022-23 i serie. Kv.0
Verdivurdering 4 000

1 500

99  10 kroner 1949 J.9867124. Kv.0/01
Brett nede i venstre hjørne.  
Verdivurdering 2 000

1 000

                                                                                       Nr. 100

100 10 kroner 1950 L.7881256.  66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 3 000

1 500

101 10 kroner 1950 P.0337011. Kv.0
Verdivurdering 2 000

1 000

102 10 kroner 1951 P.5481235. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

800

103 10 kroner 1951 T.1103563. Kv.0/01 
Verdivurdering 800

400

104 10 kroner 1951 U.2543187. 67 EPQ
Perfekt seddel Gradert til 67 EPQ hos PMG.   
Verdivurdering 3 000

1 500

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            24

Lot Description Opening bid

105 10 kroner 1952 V.4254503-04 i serie. 64 og 65 EPQ
Gradert til 64 og 65 EPQ hos PCGS 
Verdivurdering 3 000 - 4 000

1 800

106 10 kroner 1953 Y.6707275. Kv.0
Verdivurdering 1 500

600

                                                                                         Nr. 107

107 5 kroner 1945 A.1729229. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 200

108 5 kroner 1946 B.9518902. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

1 600

109 5 kroner 1947 C.0531156. Kv.0
Strøken seddel. 
Verdivurdering 3 000

1 200

110 5 kroner 1947 C.5273172-75 i serie. Kv.0
Verdivurdering 10 000 - 12 000

5 000

111 5 kroner 1948 D.5650073. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 200

112 5 kroner 1949 D.9698614. Kv.0
Lavt opplag. 
Verdivurdering 4 500

2 000

                                                                                      Nr. 113

113 5 kroner 1949 D.9698609. 
Små håndteringsmerker. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 000

114 5 kroner 1949 E.3721911. Kv.0
Verdivurdering 3 000

1 500

115 5 kroner 1950 F.3318814. Kv.0/01
Svak midtbøy. 
Verdivurdering 2 000

800

116 5 kroner 1951 G.1842117. Kv.0
Verdivurdering 3 000

1 200

117 5 kroner 1951 G.7437852-53. Kv.0
Strøkne sedler. 
Verdivurdering 6 000

3 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            24

           
                                                                                       25

Lot Description Opening bid

118 5 kroner 1952 I.7222714. Kv.0
Verdivurdering 3 000

1 200

119 5 kroner 1952 I.7189984. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

1 000

                                                                                       Nr. 120

120 5 kroner 1953 Z.0083500. 20 VF
Erstatningsseddel. Står som UNIK i norske pengesedler 2022. Gradert til 20 VF hos PMG 
Verdivurdering 45 000 - 50 000

25 000

4. Utgave

                                                                                                                       Nr. 121

121 1000 kroner Specimen 1949 X.0000000. Kv.0
Svakt bindersmerke. Ex. Bergen mynt og seddelforretning. Sjelden.  
Verdivurdering 20 000-  23 000

10 000

                                                                                                                        Nr. 122

122 1000 kroner 1949 A.0040823. Kv.1+/01
Verdivurdering 10 000 - 12 000

5 000

123 1000 kroner 1949 A.0490076. Kv.1+ 
Verdivurdering 8 000 - 9 000

4 000

124 1000 kroner 1949 A.0001761. Kv.1
Lavt serienummer. 
Verdivurdering 7 000

4 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            26

Lot Description Opening bid

                                          Nr. 125                                                                                                                          Nr. 126

125 1000 kroner 1953 A.0899586. Kv.01
Pen seddel. Kv.01 
Verdivurdering 12 000 - 14 000

6 000

126 1000 kroner 1953. A.0924490. Kv.1
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

                                          Nr. 127                                                                                                                        Nr. 128

127 1000 kroner 1955 A.1087821. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 8 000

4 000

128 1000 kroner 1958 A.1207089. Kv.0/01
Svak midtbrett. Flott seddel.  
Verdivurdering 13 000 - 15 000

6 000

                                              Nr. 129                                                                                                             Nr. 130

129 1000 kroner 1958 A.1366078. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 8 000

3 000

130 1000 kroner 1961 A.1619408.  Kv.1+/01 
Verdivurdering 8 000

4 000

131 1000 kroner 1962 A.1734959. Kv.01
Pen seddel.  
Verdivurdering 10 000

5 000

132 1000 kroner 1965 A.2199833. Kv.01
Stiv og fin i papiret. 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            26

           
                                                                                       27

Lot Description Opening bid

                                              Nr. 129                                                                                                          Nr. 130

                                              Nr. 133                                                                                                     Nr. 134

133 1000 kroner 1966 A.2640629. Kv.01
Meget pen. 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

134 1000 kroner 1967 A.2807639. Kv.0/01 
Flott seddel. 
Verdivurdering 10 000 - 12 000

5 000

135 1000 kroner 1968 A.3131097. Kv.0/01 
Verdivurdering 10 000 - 12 000

5 000

136 1000 kroner 1968 A.3283448. Kv.1 
Verdivurdering 5 000

2 500

137 1000 kroner 1969 A.3419912. Kv.01
Pen seddel. Liten rift nedre marg.  
Verdivurdering 8 000

4 000

138 1000 kroner 1970.A3508961. Kv.01 
Verdivurdering 9 000

4 000

                                          Nr. 139                                                                                                                          Nr. 141

139 1000 kroner 1971 A.4065342. Kv.0/01
Meget svak bøy i midten. Flott seddel.  
Verdivurdering 8 000 - 9 000

4 000

140 1000 kroner 1971 A.4103346. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 5 000

2 500

141 1000 kroner 1972 A.4608575. 65 EPQ
Gradert til  65 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 15 000 - 20 000

8 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            28

Lot Description Opening bid

                                          Nr. 143                                                                                                                  Nr. 146

142 1000 kroner 1972 A.4336878. Kv.0/01
Svak midtbøy. 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

143 1000 kroner  1973 A.511546. Kv.0
Mini bøy i venstre hjørne nede. 
Verdivurdering 15 000

7 000

144 1000 kroner 1974 A.5794751-54. Kv.0 og 0/01
Fantastisk samling i serie. Alle i usirkulerte kvalitet. 
Verdivurdering 40 000 - 50 000

20 000

145 1000 kroner 1974 A.5837950. Kv.01
To svake midtbretter. 
Verdivurdering 8 000

3 000

146 1000 kroner 1974 G.2008440. Kv.1+
Erstatningsseddel. Sjelden. Kv.1+ 
Verdivurdering 12 000 - 14 000

6 000

                                                                                                                      

147 500 kroner Specimen 1948 X.0000000. Kv.0
Ex. Bergen mynt og seddelforretning. Litt bølger i papiret. Sjelden. 
Verdivurdering 20 000

10 000

148 500 kroner 1948 A.0033766. Kv.1+/01
Pen seddel av den første 4 utgaven. Kv.1+/01 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            28

           
                                                                                       29

Lot Description Opening bid

                                          Nr. 149                                                                                                                          Nr. 150

149 500 kroner 1951 A.0457888. Kv.1/1+
 Verdivurdering 6 000

3 000

150 500 kroner 1954 A.0520523. Kv.1+ 
Verdivurdering 6 000 - 7 000

3 000

                                                                                                                      Nr. 151

151 500 kroner 1956 A.0800171. Kv.0
Meget pen seddel. Sjelden å finne tidlige årganger i denne kvaliteten.  
Verdivurdering 18 000 - 20 000

12 000

                                                                                                                      Nr. 152

152 500 kroner 1956 A.0776550. Kv.1+
Stiv og fin i papiret. Pen seddel. 
Verdivurdering 6 000 - 7 000

3 000

153 500 kroner 1960 A.1251900.  Kv.01
Meget pen.  
Verdivurdering 6 000 - 7 000

3 000

154 500 kroner 1961. A.1356225. Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            30

Lot Description Opening bid

155 500 kroner 1964 A.2096114. Kv.01 
Verdivurdering 6 000-8 000

3 000

156 500 kroner 1964 A.2117226. Kv.1 
Verdivurdering 3 000

1 500

157 500 kroner 1966 A.2280527. Kv.01 
Verdivurdering 6 000

3 000

158 500 kroner 1966 A.2202973. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 500

1 500

159 500 kroner 1967 A.2753726. Kv.01 
Verdivurdering 6 000

3 000

                                                                                                                      Nr. 160

160 500 kroner 1968 A.3166112. 66 EPQ Kv.0
Nydelig seddel. Gradert til 66 EPQ hos PMG.  
Verdivurdering 13 000 - 15 000

10 000

161 500 kroner 1969 A.3314714. Kv.01 
Verdivurdering 6 000

3 000

162 500 kroner 1970 A.3678363. Kv.01 
Verdivurdering 5 000

2 500

                                                                                                                      Nr. 163

163 500 kroner 1971 A.3843434. 
Små håndteringsmerker. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 - 8 000

3 000

164 500 kroner 1971 A.3843432. 
Små håndteringsmerker. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 - 8 000

3 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            30

           
                                                                                       31

Lot Description Opening bid

                                                         

165 500 kroner 1972 A.4465041.  Kv.0
Litt bølger i papiret.  
Verdivurdering 8 000

4 000

166 500 kroner 1973 A.4650815. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000 - 8 000

3 500

167 500 kroner 1974 A.4851644. Kv.0
Kun små anmerkninger. 
Verdivurdering 10 000

5 000

168 500 kroner 1975 A.5884751. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000

3 000

169 500 kroner 1975 A.5781103. Kv.01 
Verdivurdering 5 000

2 500

170 500 kroner 1976 A.6416780. Kv.0
Perfekt seddel.  
Verdivurdering 8 000 - 10 000

4 000

171 500 kroner 1976 A.6542330. Kv.01 
Verdivurdering 4 000

2 000

                                                                                                                      

172 500 kroner 1974 G.2002874. 35 Choice Very Fine
Svært sjelden erstatningsseddel. Gradert til 35 Choice Very Fine hos PMG. 
Verdivurdering 15 000 - 18 000

8 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            32

Lot Description Opening bid

173 100 kroner 1950 A.7970759. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 000

500

174 100 kroner 1950 B.0635714. Kv.01 
Verdivurdering 2 000

800

                                                                  

175 100 kroner 1954 D.0575665. 63 UNC Kv.0/01
Liten flekk ellers en topp seddel. Gradert til 63 UNC hos PMG. 
Verdivurdering 3 000

1 500

176 100 kroner 1960 G.9004974-75 i serie. Kv.0/01
Lavt opplag.  
Verdivurdering 4 000

2 000

177 100 kroner 1960 H.1570827. Kv.0
Nydelig seddel. 
Verdivurdering 3 000

1 500

178 100 kroner 1961 H.9296974. Kv.01 
Verdivurdering 1 200

600

                                                                    Nr. 179                                                                                                                      Nr. 180

179 100 kroner 1957 Z.0302252. Kv.1+/01 
Erstatningsseddel. Svært sjelden. NP.44b.  
Verdivurdering 14 000

8 000

180 100 kroner 1961 Z.0462267. 35 Choice Very Fine
Erstatningsseddel. Sjelden seddel. Gradert til 35 Choice Very Fine hos PMG. NP.44c 
Verdivurdering 9 000-10 000

5 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            32

           
                                                                                       33

Lot Description Opening bid

                                                                                  Nr. 181

181 50 kroner 1951 Specimen  X.0000000. 
Sjelden seddel. NP.34a. Kv.0 
Verdivurdering 15 000

8 000

                                                                             Nr. 182

182 50 kroner 1958 D.0587586. Kv.0/01
Svak midtbøy. Lavt opplag.  
Verdivurdering 8 000

4 000

183 50 kroner 1960 D.5676286. Kv.01 
Verdivurdering 2 000

800

184 50 kroner 1961 E.1318611. Kv.01 
Verdivurdering 2 000

1 000

185 50 kroner 1963 E.3681797. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 200

600

                                                                                       Nr. 186

186 10 kroner 1954 E.0527043. 66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG.  
Verdivurdering 1 200-1 500

600

187 10 kroner 1954 E.0556891. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

188 10 kroner 1967 J.0572096. 66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 500

250

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            34

Lot Description Opening bid

                                                                                      Nr. 189

189 10 kroner 1970 Z.0786888. Kv.1-
Svært sjelden.  
Verdivurdering 2 500

1 200

190 10 kroner 1973 Z.0043987. Kv.1 
Verdivurdering 1 200

600

                                                                                        Nr. 191

191 5 kroner 1955 C.1100915. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

                                                                                       Nr. 192

192 5 kroner 1956 C.8851237. 66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG.  
Verdivurdering 1 200-1 500

600

193 5 kroner 1957 D.9239470. Kv.0 
Verdivurdering 1 500

600

194 5 kroner 1957 F.0425946. Kv.0 
Verdivurdering 1 500

600

195 5 kroner 1959 G.1557878. Kv.0 
Verdivurdering 1 500

600

196 5 kroner 1959 G.0063149-52. I serie. Kv.0/01
Litt svakt hjørne i øvre venstre.  
Verdivurdering 4 000

2 000

197 5 kroner 1961 I.6041200. 68 EPQ 
Gradert til 68 EPQ hos PMG. Perfekt seddel. 
Verdivurdering 2 000

1 000

198 5 kroner 1962 J.6057810. 66EPQ 
Gradert til 66 EPQ hos PMG.  
Verdivurdering 1 200

600

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            34

           
                                                                                       35

Lot Description Opening bid

199 5 kroner 1962 K.5094317. 66 EPQ 
Gradert til 66 EPQ hos PMG. 
Verdivurdering 1 500

700

200 5 kroner 1962 K.5559837. Kv.0  
Verdivurdering 800

400

201 5 kroner 1963 L.0443123. Kv.0
Lavt opplag. 
Verdivurdering 1 200

500

                                                                                       Nr. 202

202 5 kroner 1955 Z.0034103. Kv.0/01
Erstatningsseddel. Kun en bøy horisontalt fra årstallet til litra. Er ikke gradert i denne kvalitet i 
NP. Svært sjelden. 
Verdivurdering 25 000

16 000

5. Utgave

                                                                                                                         Nr. 204

203 1000 kroner 1980 B.2350865. Kv.0/01
Små håndteringsmerker. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000

2 000

204 1000 kroner 1986 D.7908426. 65 EPQ
Gradert til 65 EPQ hos PMG.  
Verdivurdering 6 000

2 500

205 1000 kroner 1986 D.9211672-75 i serie. Kv.0
Sjelden vare. 
Verdivurdering 16 000 - 20 000

8 000

206 1000 kroner 1987 E.4177362. Kv.1 
Verdivurdering 2 000

1 000

207 1000 kroner 1975 X.0082468-69. Kv.0
Erstatningssedler i serie.  
Verdivurdering 10 000 - 12 000

6 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            36

Lot Description Opening bid

208 1000 kroner 1978 X.0580853-56. Kv.0
Erstatningssedler i serie. Ex. Skanfil 2021. Små håndteringsmerker.  
Verdivurdering 35 000 - 40 000

15 000

                                                                                                                        

209 500 kroner 1978 A.1790704. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 7 000

3 000

210 500 kroner 1978 A.2933002-03. Kv.0
Flott serie. 
Verdivurdering 12 000 - 14 000

6 000

211 500 kroner 1985 A.5522865. 64
Gradert til 64 hos PMG  
Verdivurdering 6 000

3 200

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            36

           
                                                                                       37

Lot Description Opening bid

212 500 kroner 1985 A.5646015. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 500 - 5 000

2 200

                                                                                                                        

213 500 kroner 1978 Z.0037017. Kv.0
Erstatningsseddel. 
Verdivurdering 12 000 - 14 000

6 000

                                                                                                                      

214 500 kroner 1978 Z.0007741. Kv.1
Erstatningsseddel.  
Verdivurdering 4 000

2 000

215 500 kroner 1982 Z.0053780. Kv.1/1+
Erstatningsseddel. 
Verdivurdering 4 000

2 000

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            38

Lot Description Opening bid

                                                                                                   Nr. 216

216 100 kroner 1971 R.  Kv.0 
Verdivurdering 700

300

                                          Nr. 217                                                                                                     Nr. 218

217 100 kroner 1962 Z.0066981. Kv.0
Erstatningsseddel.  
Verdivurdering 3 000 - 3 500

1 200

218 100 kroner 1968 Z.1052836. Kv.0/01
1-million erstatningsseddel. Minimal midtbøy.  
Verdivurdering 3 000

1 500

                                          Nr. 219                                                                                                    Nr. 220

219 100 kroner 1968 Z.8033460. Kv.0
8 - million erstatningsseddel. Sjelden. 
Verdivurdering 4 000

2 000

220 100 kroner 1975 Z.5429829. Kv.0
5 - million erstatningsseddel. 
Verdivurdering 3 000

1 500

221 100 kroner 1968 X.4083133. Kv.0
Erstatningsseddel. 
Verdivurdering 1 500 - 2 000

800

222 100 kroner 1968 X. Kv.0/01
Erstaningssedler i serie.  
Verdivurdering 2 000

1 000

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            38

           
                                                                                       39

Lot Description Opening bid

223 100 kroner 1972 X.7913623. Kv.0 
Erstatningsseddel.  
Verdivurdering 1 500

700

224 100 kroner 1973 X.8184227. Kv.0
Erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 200

                                                                                                     Nr. 225

225 50 kroner 1971 C.6946353. Kv.0 
Verdivurdering 1 500

700

                                                                                                     Nr. 226

226 50 kroner 1974 F.0000017. Kv.0
Meget lavt serienummer.
Verdivurdering 2 000

500

                                                                                                     Nr. 228

227 50 kroner 1980 K. Kv.0
4 sedler i serie.  
Verdivurdering 2 000

1 000

228 50 kroner 1983 P. Kv.0
Gradert til 65 EPQ hos PMG. Meget lavt serienummer. 0000071.  
Verdivurdering 2 000

1 000

229 50 kroner 1983 P1192415 Kv.0 
Verdivurdering 600

250

230 50 kroner 1983 R. 66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG.  
Verdivurdering 1 000

500

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            40

Lot Description Opening bid

                                                                                                     Nr. 231

231 50 kroner 1966 Z.0010298. Kv.0
Erstatningsseddel. Ex. Meyer Eek Nr. 13/121. Sjelden.  
Verdivurdering 6 000

3 000

                                                                                                                     Nr. 232

232 50 kroner 1975 Z.0157289. Kv.0
Erstatningsseddel. Ex. Meyer Eek Nr. 13/129. Perfekt seddel. Sjelden.  
Verdivurdering 6 000 - 8 000

3 000

233 50 kroner 1976 Z.0186548. 35 EPQ Kv.1/1+
Erstatningsseddel. Gradert til 35 EPQ hos PMG. Sjelden. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 500 - 3 000

1 200

                                                                                                     Nr. 234

234 50 kroner 1971 X.2970693. 
Gradert til 65 EPQ hos PMG. Ex. Meyer Eek Nr. 12/146. Sjelden. Kv.0 
Verdivurdering 5 000 - 6 000

3 000

235 500 stykk 10 kroner i forseglet pakke fra Norges bank. 
Forseglingen må brytes for å finne årstall. 
Verdivurdering 40 000 - 50 000

18 000

236 10 kroner 1978 HH. Kv.0
Erstatningsseddel. 
Verdivurdering 1 500

600

237 10 kroner 1978 HX. Kv.0
Erstatningsseddel. 
Verdivurdering 1 500

600

238 10 kroner 1978 HO og HI. Kv.0
Erstatningssedler. 
Verdivurdering 3 000

1 200

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            40

           
                                                                                       41

6. og 7. utgave
Lot Description Opening bid

                                                                                                     Nr. 239

239 1000 kroner 1990. Kv.1+
Feiltrykk der reversen er opp ned. 
Verdivurdering 4 000

2 000

240 1000 kroner 1990 VI Utgave. Kv.0 
Verdivurdering 2 500

1 200

                                                                                                             Nr. 241

241 500 kroner 1997. VI utgave. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200

600

                                                                                                     Nr. 242

242 100 kroner 1984.  67 PPQ
Gradert til 67 PPQ hos Legacy CG. 
Verdivurdering 1 000

500

243 100 kroner 1994 med og uten overtrykk. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

244 100 kroner og 50 kroner 6 utgave med sort overtrykk. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500

800

245 100 kroner 1977 HB, HC og HD. 64 EPQ
Alle med samme serienummer. Erstatningssedler gradert til 64 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 4 000

2 500

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

246 1000 kroner 2004. VII utgave. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

247 500 kroner 2005. 67 EPQ 77
Gradert til 67 EPQ hos PMG. 
Verdivurdering 1 500

1 000

248 500 kroner 2005 i serie. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 000

249 500 kroner 2018. 4 stk. i serie.  66 EPQ
Gradert til 66 EPQ  
Verdivurdering 4 000

2 000

250 100 kroner 2014. 67 EPQ
Gradert til 67 EPQ. Superb Gem 
Verdivurdering 400

200

Skillemyntsedler

                                                                 Nr. 251

251 2 kroner 1940 A.0929225. 66 EPQ
Gradert til 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 2 500

1 500

                                                                  Nr. 252

252 * 2 kroner 1943 C.1506789. 66 EPQ
Perfekt seddel. Gradert til 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 3 000

1 500

                                                                  Nr. 253

253 * 2 kroner 1949 Z.0017502.  66 EPQ
Erstatningsseddel. Perfekt seddel. . Vi kjenner til 3 kjente eksemplarer som en gang ble funnet i 
serie. Gradert til 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 50 000- 55 000

28 000

254 1 krone 1917 No.0257584-85 i serie. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 200

600

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                       Nr. 255                                                                               

255 1 krone 1942 D.7758454. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

                                                                        Nr. 256

256 1 krone 1942 E.1080195. 65 EPQ
Gradert til 65 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 1 800 - 2 000

800

                                                                          Nr. 257

257 1 krone 1943 F.6696860. 66 EPQ 
Gradert til 66 EPQ hos PMG. 
Verdivurdering 1 500

800

                                                                        Nr. 258

258 1 krone 1948 L.9545849. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

259 1 kroner 1948 L.1807020-24 i serie. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 500

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            44

London utgaven
Lot Description Opening bid

                                                                                                      Nr. 260

260 100 kroner 1944 Specimen X.272564.  65 EPQ
Specimen av London utgaven. Nydelig seddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. NP.116 
Verdivurdering 60 000 - 70 000

40 000

                                                                                                      Nr. 261

261 50 kroner 1944 X.574502. 64 EPQ
London utgaven. Gradert til 64 EPQ hos PMG. NP.115 
Verdivurdering 80 000 - 90 000

50 000

                                                                                        Nr. 262

262 10 kroner 1944 Y.815339. Kv.1+
London utgaven. 
Verdivurdering 3 500

1 600

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                                        Nr. 263

263 5 kroner 1944 X.288793. Kv.1/1+
London utgaven. 
Verdivurdering 4 000

1 700

264 5 kroner 1944 Y.199629. Kv.1+/01
London utgaven.  
Verdivurdering 6 000

3 400

                                                                       Nr. 265

265 2 kroner 1942 A.341836. 65 EPQ
London utgaven. Gradert til 65 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 8 000-10 000

5 000

266 * 2 kroner 1942 A.642448. 64 EPQ
London utgaven. Gradert til 64 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 8 000

4 000

267 2 kroner 1942 A.648448. Kv.0/01
London utgaven. 
Verdivurdering 5 000

2 500

268 2 kroner 1942 A.648218. 58 EPQ
London utgaven. Gradert til 58 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 6 000

3 000

                                                                       Nr. 269

269 1 krone 1942 A.648607. Kv.0
London utgaven.  
Verdivurdering 6 000

3 000

270 1 krone 1942 A.644858. Kv.1+/01
London utgaven.  
Verdivurdering 3 000

1 500

271 1 krone 1942. A.340475. Kv.1+
London utgaven. Presset. 
Verdivurdering 2 000

800

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner
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Nødsedler og SN. Spitsbergen
Lot Description Opening bid

                                                                                        Nr. 272

272 5 kroner Narvik Sparebank 1940. N23 Kv.01 
Verdivurdering 800

400

273 Nødsedler fra Moster Kommune og Stord Herad. VK
Verdivurdering 600

300

                                                                                                  Nr. 274

274 100 kroner 1978 SS. SNSK. No.1687. SN.58. Kv.1 
Verdivurdering 600

300

                                                                                Nr. 275

275 5 kroner 1970 Pp. Store Norske SK. 66 EPQ
Gradert tl 66 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 3 000

1 500

276 50 øre 1948/49 Bb. Store Norske SK. Kv.1/1-
Sjelden.  SN16. 
Verdivurdering 2 500

1 200

277 10 øre 1948/49 Bb. Store Norske SK. Kv.1
Sjelden. SN7.  
Verdivurdering 2 500

1 200

                                                              
                                        meyereek.no/auksjoner                                    Sedler                                                                               Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            46

           
                                                                                       47

Utenlandske sedler
Lot Description Opening bid

                                                                   Nr. 279                                                                                                                      Nr. 284

278 1 Rigsbankdaler 1819. Kv.1+
Pen seddel. Liten rift i venstre og toppmarg. P.A.53. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000

1 000

279 5 kroner 1949 CZ. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200

600

 280* 1000 kronor 1989. Kv.0
Bølger i papiret. 
Verdivurdering 2 000

800

  281* 50 kronor 1957 W. I serie. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000

1 000

  282* 100 kronor 1959 P. I serie. Kv.01 
Verdivurdering 2 500

800

283 100 kronor 1963 I.294711. Kv.0
Liten kuttefeil i høyre hjørne. Noe farget i papiret. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

800

284 10 Units. Test note, specimen. Series 1929. 64 EPQ
Gradert til 64 EPQ hos PMG 
Verdivurdering 1 000

500

                                                                                                             Nr. 285

285 5 dollar The first national bank of Norway. 61 PCGS
Gradert til 61 hos PCGS. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000 - 5 000

2 000

                                                                                             Nr. 286

  286* New Caledonia 500 Francs 1969-1992. P.60e. Kv.0 
Verdivurdering 1 200

600

                                                                              Sedler                                                         meyereek.no/auksjoner



           
            48                                                                               Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

Norge før 1874

                                                      Nr. 287                                                                            Nr. 288

287* 1/4 penning fra Hertug Håkon Magnusson. Kv.1+
Fra perioden Magnusson var hertug (1280-1299) Preget i Oslo. Meget sjelden. Vekt. 0,35 gr. 
NM.3.  
Verdivurdering 30 000

15 000

288 1/2 penning Håkon V Magnusson Kv.1- 
(1299-1319) Oslo. Buklet. Schive XI:2. NM.9. 
Verdivurdering 6 000

3 000

Christian IV (1588 - 1648)

                                                   Nr. 289                                                                                                                        Nr. 290

289 Speciedaler 1638 Christian IV. Kv.1+
Ex. H.D. Rauch 101-2016/716 og Meyer Eek 13/171. Schou.2. NM.38.  
Verdivurdering 45 000 - 50 000

25 000

290 Speciedaler 1639 Christian IV. Kv. 1+/01
Ex. Ragoczy II/812-OMH 52/152-OMH66/480 og Meyer Eek 13/172. Schou.2. NM.40. 
Verdivurdering 50 000 - 55 000

25 000

                                               Nr. 291                                                                                                                             Nr. 292

291 Speciedaler 1642 Christian IV. Kv.01
Meget tiltalende eksemplar. Schou.7. NM.43. 
Verdivurdering 75 000 - 80 000

40 000

292 Speciedaler 1648 Christian IV. Kv.1+
Ex. Meyer Eek 13/173. Schou.13. NM.49.  
Verdivurdering 40 000 - 45 000

25 000

150%

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
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Lot. Description Opening bid

                                                                       Nr. 293                                                                                       Nr. 294                                          
293 1/4 speciedaler 1635/33 Christian IV. Kv.1+/01

Meget tiltalende eksemplar. Ex. NF. 1937 og  Zinck V. Lot.275. NM.80. S.6. 
Verdivurdering 50 000

28 000

294 1/4 speciedaler 1646 Christian IV. Kv.1/1+
Ex. OMG.38/29 Sjelden årgang. NM.90. S.43.  
Verdivurdering 30 000

15 000

                                                                       Nr. 295                                                                                       Nr. 297                                         
295* 2 mark 1645 Christian IV. Kv.1+

NM.114.  
Verdivurdering 10 000

5 000

296 2 mark 1645 Christian IV. Kv.1+
Ex. Bruun Rasmussen. Tidligere renset. NM.114. 
Verdivurdering 7 000

3 500

297 1 mark 1645 Christian IV. Kv.1/1+
Ex.  Bruun Rasmussen. NM.118. 
Verdivurdering 6 000

3 000

                            Nr. 298                                                                     Nr. 299                                                                       Nr. 300                                        
298 8 skilling 1642 Christian IV. Kv.1+

Godt preg. NM.122.  
Verdivurdering 10 000

5 000

299 8 skilling 1643 Christian IV. Kv.1/1+
Noe buklet. NM.123.  
Verdivurdering 6 000

3 000

300 8 skilling 1644 Christian IV. Kv.1+
Buklet. Med myntmerke advers. Svært sjelden. Ex. BR. 910/272. Karsten Kold sin samling. 
NMD.124A. S.87.  
Verdivurdering 25 000 - 30 000

15 000

150%

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                    meyereek.no/auksjoner                          Mynter Norge før 1874
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Lot Description Opening bid

                                           Nr.  301                                                         Nr. 302                                          Nr. 303                                                                                                  
301 8 skilling 1644 Christian IV. Kv.1/1+

Ex. Bruun Rasmussen 848/5224. NMD.124C. S.89. 
Verdivurdering 4 000

2 000

302 2 skilling 1642 Christian IV. Kv.1/1+
Noe buklet. NM.128.  
Verdivurdering 4 000

2 000

303 2 skilling 1647 Christian IV. Kv.1+
Liten kantskade. NM.133. 
Verdivurdering 5 000

3 000

304 2 skilling 1647 Christian IV. Kv.1
Ex.OMG.10/84. NM.133. S.38. 
Verdivurdering 3 000

1 200

305 2 skilling 1648 Christian IV. Kv.1/1+
Variant. GOT (ikke GOTO) Schou.45. 
Verdivurdering 2 400

1 300

306 1 skilling 1644 Christian IV. Kv.1/1+
NM.136. S.155. 
Verdivurdering 3 000

1 500

307 1 skilling 1648 Christian IV. Kv.1
NM.140. 
Verdivurdering 2 500

1 000

Frederik III (1648 - 1670)

                                              Nr. 308                                                                                                                                 Nr. 310                                       
308 Speciedaler 1655 Frederik III. Kv.01

Ex. Trøndelag Numismatiske Jubileumsauksjon i 2021. Nydelig eksemplar. Schou.10.  NM.77. 
Verdivurdering 70 000 - 75 000

40 000

309 Speciedaler 1655 Frederik III. Kv.1/1+
Ex. Bruun Rasmussen 2431. Renset. Filespor på rand. Korrodert. Schou.11. NM.77. 
Verdivurdering 20 000

10 000

310 Speciedaler 1659 Frederik III. Kv.1+ 
Schou.19. NM.89A.  
Verdivurdering 85 000 - 100 000

50 000

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                     Nr. 311                                                                                                                Nr. 312                                    
311 2 mark 1650 Frederik III. Kv.1+

NMD.150.  
Verdivurdering 8 000

4 000

312* 2 mark 1653 Frederik III. Kv.1+
NMD.153. 
Verdivurdering 8 000

4 000

313 2 mark 1654 Frederik III. Kv.1+
Ex.OMH.68/635. NMD.154. S.35.  
Verdivurdering 8 000

4 000

314 2 mark 1654 Frederik III. Kv.1/1+
NMD.154.  
Verdivurdering 6 000

3 000

                                                   Nr. 315                                                                                                            Nr. 317                                   
315 2 mark 1658 Frederik III. Kv.1+/01

Ex.OMG.20/550. NMD.158B. S.47.
Verdivurdering 10 000

4 800

316 2 mark 1660 Frederik III. Kv.1
Ex.OMG.33/57. NMD.160B.  S.51. 
Verdivurdering 5 000

2 500

317 2 mark 1661 Frederik III. Kv.01
Ex. OMH.67/372. Meget tiltalende eksemplar. Schou.36. NM.161D. 
Verdivurdering 20 000

12 000

318 2 mark 1661 Frederik III. Kv.1/1+
Ripe advers. NMD.161D. 
Verdivurdering 6 000

2 600

319 2 mark 1662 Frederik III. Kv.1+
Pent eksemplar. Ex.OMG.10/138. NMD.162B. S.45.  
Verdivurdering 8 000

4 000

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                    meyereek.no/auksjoner                          Mynter Norge før 1874
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Lot Description Opening bid

                                                          Nr. 320                                                                                                            Nr. 321                                  
320 2 mark 1664 Frederik III. Kv.1+

Denne typen kjenner vi kun til 4 eksemplarer, deriblant et eksemplar fra OMG.24/69. Schou 42 
med bred krone.   
Verdivurdering 20 000

12 000

321 2 mark 1665 Frederik III. Kv.1+/01
Pent eksemplar. NMD.165. 
Verdivurdering 10 000

5 000

322 2 mark 1666 Frederik III. Kv.1+
NMD.166.  
Verdivurdering 8 000

4 000

                                                            Nr. 323                                                                                                           Nr. 324                                                                                 
323 2 mark 1669 Frederik III. Kv.1+

Ex. Zinck 5/305. Lapp fra Zinck auksjon medfølger. NMD.169. S.42.  
Verdivurdering 8 000

4 000

324 1 mark 1649 Frederik III. Kv.1/1+
Ex.OMG.20/573. Schou.31. NMD.171. 
Verdivurdering 6 000

3 000

                                                            Nr. 325                                                                                                           Nr. 327        

325* 1 mark 1667 Frederik III. Kv.1+
Pent eksemplar. NMD.188.  
Verdivurdering 10 000 - 12 000

5 000

326 2 skilling 1650 Frederik III. Kv.1
NMD.209. 
Verdivurdering 1 200

600

327 2 skilling 1654 Frederik III. Kv.1+/01
Schou. 79. 
Verdivurdering 4 000

2 200

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                    Nr. 330                                                                Nr. 331                                                                         Nr. 334       

328 2 skilling 1656 Frederik III. Kv.1+/01
Ex. Money Penny Collectibles i 2013. S.41. 
Verdivurdering 3 000

1 800

329 2 skilling 1656 Frederik III. Kv.1/1+
Ukjent schou variant. Ex. Oslo Mynthandel 2006. Noe buklet.  
Verdivurdering 2 000

1 200

330 2 skilling 1658 Frederik III. Kv.01
(.GOTO.) Schou variant 93/94 variant. Flott kvalitet. 
Verdivurdering 7 000

3 800

331 2 skilling 1660 Frederik III. Kv.1
Ex. OMG.33/68. Meget sjelden.  NMD.219A. S.5.  
Verdivurdering 5 000

2 500

332 2 skilling 1660 Frederik III. Kv.1+
Variant med perlering rundt løve. S.77.  
Verdivurdering 2 500

1 500

333 2 skilling 1660 Frederik III. Kv.1+
Sjelden variant med ”SKILLI” revers. S.79. Ex.  
Verdivurdering 2 500

1 400

334 2 skilling 1661 Frederik III. Kv.01
Sjelden variant. Ex. Bruun Rasmussen 2014. S.60. Delvis svagt preg. 
Verdivurdering 6 000

3 400

335 2 skilling 1661 Frederik III. Kv.1+
Ex. Numisma i 2013. Ukjent i schou. DA. N på revers. NMD.220.  
Verdivurdering 3 000

1 800

336 2 skilling 1661 Frederik III. Kv.1/1+
NMD.220.  
Verdivurdering 1 500

800

337 2 skilling 1662 Frederik III. MS60
Gradert til MS60 hos NGC. NMD.219b 
Verdivurdering 6 000

3 000

338 2 skilling 1662 Frederik III. Kv.1/1+ 
Sjelden variant med (V.AN) S.66. 
Verdivurdering 4 000

2 000

339 2 skilling 1663 Frederik III. Kv.01
Flott kvalitet. S.44. 
Verdivurdering 6 000

3 200

340 2 skilling 1663 Frederik III. Kv.1
Ex. Kapaan & Mades, Marl-Polsum, Tyskland i 2006. S.44 advers og 43 revers. Omvendt N på 
revers.  
Verdivurdering 2 500

1 400

341 2 skilling 1663 Frederik III. Kv.1/1+
Ex. Numisma i 2012. Variant av schou 41/44 revers. Omv. N begge sider. 
Verdivurdering 3 500

2 200

342 2 skilling 1663 Frederik III. Kv.1/1+
Ex. Oslo Mynthandel 2007. Omvendt N på advers. Schou 47.  
Verdivurdering 2 000

1 200

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                    meyereek.no/auksjoner                          Mynter Norge før 1874
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Lot Description Opening bid

                                                                      Nr. 344                                                           Nr. 346                                                  Nr. 350      

343 2 skilling 1664 Frederik III. Kv.1/1+
Ex. Numisma i 2004. Variant med perlering advers. S. 70.  
Verdivurdering 2 000

1 200

344* 2 skilling 1667 Frederik III. Kv.0/01
Ex. Romsdal Myntforening. Schou.148. Praktfull mynt. NMD.226.
Verdivurdering 14 000

8 000

345 2 skilling 1669 Frederik III. Kv.1+
Ex. Numisma i 2006. Unik variant med stor 6 kantet stjerne bak DAN.  
Verdivurdering 4 000

2 200

346 1 skilling 1654 Frederik III. Kv.01
Sjelden variant med stort myntmerke. Ex. OMH.46/476. S.98. Uvanlig pen. 
Verdivurdering 6 000

3 800

347 1 skilling 1654 Frederik III. Kv.1+
(GOTO) Schou 97. Ex. Høiland 127/1182. Sjelden variant. Buklet.  
Verdivurdering 4 000

2 200

348 1 skilling 1656 Frederik III. Kv.1+/01
Ex. OMG i 2014.Schou 54 var. (Skil + kolon og prikk bak DAN)  
Verdivurdering 5 000

2 800

349 1 skilling 1656 Frederik III. Kv.1+
Ex. Oslo mynthandel i 2008. Ukjent i schou (variant av 48).  
Verdivurdering 4 000

2 600

350 1 skilling 1659 Frederik III. Kv.1/1+
Svært sjelden. Ex.OMH.22/410. NMD.242A. S.119.  
Verdivurdering 8 000

3 500

351 1 skilling 1659 Frederik III. Kv.1+/01
Ex. Bjørn Ringøy, auksjon april 2001. Lot. 150. Schou 120. 
Verdivurdering 4 000

2 200

                                         Nr. 352                                                                Nr. 353                                                             Nr. 354     

352 1 skilling 1661 Frederik III. Kv.1+
Ex. OMG.4/584. Variant med omvendt N i DAN. S.66. Meget sjelden.  
Verdivurdering 3 500

1 800

353 1 skilling 1664 Frederik III. Kv.01
S.76/77. Ex. Høiland i 2006. 
Verdivurdering 4 000

2 400

354 1 skilling 1664 Frederik III. Kv.1+
Variant med ”FRIDERIC III. S.73.  
Verdivurdering 2 500

1 400

200%

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

Christian V. (1670 -1699)

                                                      Nr. 355                                                                                                          Nr. 357                                  

355* Sølvavslag u/år Christian V. Kv.1+/01
Eks. OMG og Per Rui. S.49. 5,44 gr. NMD.26c. 
Verdivurdering 15 000

7 000

356 Sølvavslag uten år. Christian V. Kv.1
Ex. OMH.68/676. NM.154B. S.5a. 
Verdivurdering 3 000

1 500

357 4 mark 1670 Christian V. Kv.1+/01
Rester av myntglans. NMD.76A. 
Verdivurdering 12 000

7 000

358 4 mark 1671 Christian V. Kv.1+
NMD.77A.  
Verdivurdering 10 000

6 000

                                           Nr. 359                                                                                                          Nr. 360                                 

359 4 mark 1681 Christian V. Kv.1+
Variant med 15 + 14 blader. Ex. Riibe i 2008. . S. 27var.  NMD. 86
Verdivurdering 12 000

8 000

360 4 mark 1694 Christian V. Kv.1+
Variant med hvilende krone. Godt årstall. Ukjent hos Schou. NMD.100.
Verdivurdering 15 000

8 800

361 2  mark 1670 Christian V. Kv.1
Ex. Meyer Eek nr.16/258. Renset. NMD.102. S.22. 
Verdivurdering 8 000

5 000

150%

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                    meyereek.no/auksjoner                          Mynter Norge før 1874
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Lot Description Opening bid

                                           Nr. 362                                                                                                          Nr. 363                               
362 2 mark 1671 Christian V. Kv.1+

Meget sjelden. NMD.104. S.46.  
Verdivurdering 35 000 - 40 000

20 000

363 2 mark 1672 Christian V. Kv.1/1+
Ex. Schou auksjon 10.6.1927. Lot.665. Solgt til Vebæk. Sjelden mynt. Schou.6. NM.94.  
Verdivurdering 30 000

18 000

364 2 mark 1682 Christian V. Kv.01
Ex. PHK VII lot.358. BR beskriver den som 6 kjente og 3 eksemplarer i privat eie. Denne mynten 
har en proveniens langt tilbake i tid. Solgt på klædehandler Nielsens auksjon i 1878, Lot. 1824 
der Bentzon kjøper mynten.  Deretter går mynten videre til Diemar som videreselger til Guildal. 
Deretter erhverver Schou mynten frem til Vebæk kjøper mynten på Schou`s sin auksjon i 1927. 
Mynten havner hos Adler Pedersen som til slutt selger til P.H. Knudsen. Schou.30.NMD.109.  
Verdivurdering 400 000 - 450 000

250 000

150%

300%

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                  Nr. 365                                                                                              Nr. 366                                
365 1 mark 1681 Christian V. Kv.1+

Ex. OMG.36/480. NMD.119A. S.36.  
Verdivurdering 30 000 - 35 000

15 000

366 1 mark 1684 Christian V. Kv.1/1+
Pent eksmplar. Ex. OMG.36/482. NMD.122. S.1.  
Verdivurdering 30 000

15 000

                                  Nr. 367                                                           Nr. 368                                                             Nr. 370     

367 8 skilling 1685 Christian V. Kv.1+/01
Meget tiltalende eksemplar. Ex. BR.916/182. NMD.135. S.17.  
Verdivurdering 25 000- 30 000

15 000

368 2 skilling 1671 Christian V. Kv.1+
Ujevn blankett. Sjelden årgang. NMD.139.  
Verdivurdering 8 000

4 000

369 2 skilling 1686 Christian V. Kv.1
Ex. Høegh Paulsen. Schou.32. NMD.156. 
Verdivurdering 2 000

1 200

370 1 skilling  1675 Christian V. Kv.1+/01
Variant med store rosetter. S.25. 
Verdivurdering 6 000

3 500

371 1 skilling  1675 Christian V. Kv.1/1+
Variant. S.22
Verdivurdering 2 000

1 200

372 1 skilling  1675 Christian V.  Kv.1+
Ex. Numisma i 1998. God kvalitet. NMD.159. S.24. 
Verdivurdering 4 000

2 200
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Lot Description Opening bid

Preget på Kongsberg

                                                      Nr. 373                                                                                                                       Nr. 374                                  
373 Speciedaler 1694 Christian V. Kv.1+

”Danner Kongis….” Flott patina. NDM.173C.  
Verdivurdering 40 000 - 45 000

28 000

374* Speciedaler 1696 Christian V.  Kv.1+
”Saadan Nordens Skat…” NMD.176G. 
Verdivurdering 40 000

25 000

                                                      Nr. 375                                                                                                              Nr. 376                                 
375 4 mark 1691 Christian V. Kv.1+

Ex. OMF.38 okt. 2004. NM.185.
Verdivurdering 40 000

24 000

376 4 mark 1696 Christian V. Kv.1+
NMD.190. 
Verdivurdering 15 000

8 000

                                                           Nr. 377                                                                                                              Nr. 378                                 
377 4 mark 1698 Christian V. Kv.1+

NMD.192A.  
Verdivurdering 15 000

8 000

378 4 mark 1699 Christian V. Kv.1+
Med randskrift ” Servant et decorant” NDM.194A. Type V.  
Verdivurdering 16 000 - 18 000

8 000
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Lot Description Opening bid

                                                Nr. 379                                                                                                              Nr. 381                                

379 2 mark 1699 Christian V. Kv.1+/01 
Myntglans. Riper advers. NMD.210A. 
Verdivurdering 22 000

12 000

380 2 mark 1699 Christian V. Kv.1+/01
Ex. Bruun Rasmussen. Små riper advers. NMD.210A. 
Verdivurdering 16 000

8 000

381 1 mark 1699 Christian V. Kv.0/01
Ex. PHK og Bruun Rasmussen 820/368. Praktfull mynt. Schou.9.  NMD.225. 
Verdivurdering 60 000

38 000

                                        Nr. 382                                                           Nr. 386                                                        Nr. 387    

382 1 mark 1699 Christian V. Kv.1+
NMD.225.  
Verdivurdering 35 000

20 000

383 2 skilling 1688 Christian V. Kv.1/1+
Variant med smalt monogram. Shcou.30. NMD.231.  
Verdivurdering 2 000

1 200

384 2 skilling 1689 Christian V. Kv.1/1+
Variant med uvanlig monogram med ekstra sløyfer. S.22var. NMD. 232.  
Verdivurdering 4 000

2 200

385 2 skilling 1696 ChristianV. 
Samtidig forfalskning. 0,99 gr.  
Verdivurdering 1 000

500

386 2 skilling 1698 Christian V. Kv.1/1+
Sjelden variant som mangler i schou, med prikk mellom årstall og hamrer.  
Verdivurdering 4 000

2 200

387 1 skilling 1699 Christian V. Kv.1/1+ 
NMD.257. 
Verdivurdering 6 000

3 500

150%
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Lot Description Opening bid

Frederik IV (1699 - 1730)

                                                       Nr. 388                                                                                                                     Nr. 391  
388 Reisedaler 1704 Frederik IV. Kv.1+

NMD.1a. 
Verdivurdering 35 000 -38 000

20 000

389 Reisedaler 1704 Frederik IV.  Kv.1+
Ex.OMG.15/349. NMD.1a. S.8. 
Verdivurdering 35 000 - 38 000

20 000

390 Reisedaler 1704 Frederik IV. Kv.1/1+
Sjelden type. Ex. Bruun Rasmussen 920/182. Tidligere perforert. Riper. NMD.1B.  
Verdivurdering 10 000

5 000

391 4 mark 1723 Frederik IV. Kv.01
Meget pent eksemplar. NMD.5. 
Verdivurdering 12 000

6 000

392 4 mark 1723 Frederik IV.  Kv.1+
Randen med en del skader. NMD.5. 
Verdivurdering 4 000

2 000

                                                                  Nr. 393                                                                                                            Nr. 395  
393 4 mark 1725 Frederik IV. Kv.1+/01

NMD.6. 
Verdivurdering 6 000

4 000

394* 4 mark 1726 Frederik IV. Kv.1+
NMD.7.  
Verdivurdering 5 000

2 500

395 12 skilling 1722 Frederik IV. Kv.1+
NMD.19.  
Verdivurdering 2 500

1 200

396 12 skilling 1722 Frederik IV. Kv.1+
NMD.19.  
Verdivurdering 2 500

1 200
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Lot Description Opening bid

                                  Nr. 397                                                                        Nr. 401                                                                    Nr. 402   

397 8 skilling 1701 Frederik IV. Kv.1+
Denne årgangen er sjelden i god kvalitet. Schou. 8. NMD.23.  
Verdivurdering 3 000

1 500

398 8 skilling 1708 Frederik IV. Kv.1/1+
NMD.31.  
Verdivurdering 1 200

600

399 8 skilling 1709 Frederik IV. Kv.1/1+
NMD.32.  
Verdivurdering 1 200

600

400 8 skilling 1712 Frederik IV. Kv.1/1+
NMD.35.  
Verdivurdering 1 200

600

401 8 skilling 1713 Frederik IV. Kv.1+
NMD.36.  
Verdivurdering 1 500

800

402 8 skilling 1728 Frederik IV. Kv.01
Samtidig forfalskning. Sølvbelegget fortsatt inntakt. 
Verdivurdering 4 000

2 000

403 8 skilling 1729 Frederik IV. Kv.1
NMD.42. 
Verdivurdering 1 200

600

                                  Nr. 404                                                                        Nr. 407                                                                    Nr. 408  

404 2 skilling 1704 Frederik IV. Kv.1/1+
Ex. Riibe Mynthandel i 2004. Mangler i Schou. Variant av schou 26 uten prikk mellom SKILLING 
og DANSKE. NMD.48a. B.  
Verdivurdering 2 500

1 400

405 2 skilling 1704 Frederik IV. Kv.1
Ex. Bruun Rasmussen 545/3060 i 2005. Kant skade. Mangler i schou. Variant av schou 26 (uten 
prikk mellom hamrer og II) NMD.48a.  
Verdivurdering 800

400

406 2 skilling 1710 Frederik IV. Kv.1/1+
NMD.54.  
Verdivurdering 1 500

700

407 2 skilling 1713 Frederik IV. Kv.1/1+
Ex. Stavanger & Rogaland Myntklubb, auksjon mars 1999. NMD.57. S.9.  
Verdivurdering 1 300

700

408 2 skilling 1716 Frederik IV. Kv.1
Ex. Ålesund Numismatiske Forening, auksjon november 2000. Godt schou nr. 19. NDM.61. 
Verdivurdering 2 000

1 200
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Lot Description Opening bid

                                        Nr. 409                                                                 Nr.  411                                                           Nr. 412  

409 2 skilling 1717 Frederik IV. Kv.1
Vanseklig årgang. NMD.62. 
Verdivurdering 4 000

2 000

410 2 skilling 1720 Frederik IV. Kv.1
Ex.OMG.14/491. Svært sjelden. Kant skader. NMD.65. S.5. 
Verdivurdering 6 000 - 8 000

3 400

411 2 skilling 1723 Frederik IV. Kv.1-
Svært sjelden. Tydelig årstall. Bl.feil og buklet. Jordfunn?. NMD.68. 
Verdivurdering 10 000 - 12 000

5 000

412 1 skilling 1720 Frederik IV. Kv.1/1+
NMD.85.  
Verdivurdering 12 000

6 000

Christian VI ( 1730 - 1746)

                                        Nr. 413                                                                                            Nr. 414                                                                      Nr. 415 

413 Reisedaler 1733 Christian VI. Kv.1+
Lett rens og svake monteringsspor. NMD.2.  
Verdivurdering 20 000

10 000

414 24 skilling 1738 Christian VI. Kv.1+ 
NMD.9. 
Verdivurdering 3 000

1 500

415 8 skilling 1731 Christian VI. Kv.01
Ex. Riibe myntauksjoner nr.17/80. Meget pent eksemplar. NMD.19. S.5. 
Verdivurdering 6 000

3 000

416 8 skilling 1731 Christian VI. Kv.1+
NMD.19.  
Verdivurdering 2 000

1 200

417 8 skilling 1732 Christian VI. Kv.1
NMD.20. 
Verdivurdering 1200

600

418 8 skilling 1733 Christian VI. Kv.1/1+
NMD.21.  
Verdivurdering 1 500

700

419 8 skilling 1734 Christian VI. Kv.1/1+
NMD.22.  
Verdivurdering 1 500

700
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Lot Description Opening bid

Frederik V (1746 - 1766)

                                                         Nr. 420                                                                                                  Nr. 421 
420* 24 skilling 1747 Frederik V. Kv.01

NMD.4. S.20. 
Verdivurdering 6 000

3 500

421 24 skilling 1760 Frederik V. Kv.01
NMD.17.  
Verdivurdering 6 000

3 000

                                          Nr. 422                                                                           Nr. 425                                                    Nr. 426

422 24 skilling 1760 Frederik V. Kv.1+/01
NMD.17. 
Verdivurdering 4 000

2 000

423 24 skilling 1763 Frederik V. Kv.1/1+
NMD.21.  
Verdivurdering 2 500

1 300

424 2 skilling 1747 Frederik V. Kv.1
Schou21 variant. 21 advers og 22. revers. NMD.24.  
Verdivurdering 4 000

2 000

425 2 skilling 1761 Frederik V. Kv.1+
Kongsberg variant nr.5. Les Numismatisk Rapport 128.  
Verdivurdering 4 000

2 000

426 2 skilling 1762 Frederik V. Kv.1+ 
Sjelden variant. Schou.19. NMD.27. 
Verdivurdering 2 000

1 200

427 2 skilling 1762 Frederik V. Kv.1/1+
NMD.27.  
Verdivurdering 1 200

600

428 2 skilling 1763 Frederik V. Kv.1
Variant med samme monogram som 1762. Schou.17. 
Verdivurdering 1 000

500

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                    meyereek.no/auksjoner                          Mynter Norge før 1874



           
            64

           
                                                                                       65

Lot Description Opening bid

Christian VII (1766 - 1808)

429 Reisedaler 1788 Christian VII. Kv.01
Meget pent eksemplar. NMD.1. 
Verdivurdering 50 000 - 55 000

”UROKKELIG SOM DOVRES HØYE FIELDE STAAER NORGES SØNNERS TROSKAB MOD OG VÆLDE”.
Mellom Frederik IV. og Christian VII. ble det preget såkalte reisedalere. Reisedalerne var preget i 
Danmark, men beregnet for bruk i Norge og betaling til nordmenn og med norske motiver. Dette 
var en mynt som ble preget til kongens reise til Norge for å få skryt og økt popularitet. På kongenes 
reise i 1704, 1733 og 1749 var det kongens selv som reiste. I 1788 sendte derimot Christian VII sin 
sønn Frederik (Frederik VI) til Norge på reise.
Reisedaleren tilsvarte den gang en kurantdaler, og veier 23,58 gram. Vi har gleden å kunne tilby 
dette eksemplaret som er et av de beste vi har sett på veldig lenge

30 000

                                                  
430 Speciedaler 1776 Christian VII. Kv.1+

Bauert stempel (Gravør Georg Vallentin Bauert). Schou 3A.  
Verdivurdering 25 000

7 000

431* Speciedaler 1778 Christian VII. Kv.0/01
Nydelig mynt. 
Verdivurdering 20 000

12 000

432* Speciedaler 1778 Christian VII. Kv.1+
NMD.6.  
Verdivurdering 5 000

2 500

Nr. 430 Nr. 431
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Lot Description Opening bid

                                                Nr. 433                                                                                                                          Nr. 434

433 Speciedaler 1792 Christian VII. Kv.1+
Blankett feil. Svagt monteringsmerke advers? NMD.11.  
Verdivurdering 25 000

12 000

434* Speciedaler 1793 Christian VII. Kv.1/1+
NMD.13.  
Verdivurdering 25 000

14 000

                                                   Nr. 435                                                                                                                            Nr. 436

435 Speciedaler 1795 Christian VII. Kv.1+
NMD.15.  
Verdivurdering 35 000 - 40 000

20 000

436 2/3 speciedaler 1796 Christian VII. Kv.0/01
Ex. H.O. Hansen. Bruun Rasmussen 824/5158. Praktfult eksemplar. Schou.4. NMD.17. 
Verdivurdering 45 000 - 50 000

28 000

                                                       Nr. 437                                                                                                                         Nr. 438

437* 1/2 speciedaler 1777 Christian VII. Kv.1+/01
NMD.19.  
Verdivurdering 7 000

3 500

438 1/2 speciedaler 1778 Christian VII. Kv.1+
NMD.20.  
Verdivurdering 4 000 - 5 000

2 500
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Lot Description Opening bid

                                                           Nr. 440                                                                                                  Nr. 443

439 1/3 speciedaler 1797 Christian VII. Kv.1+
NMD.24.  
Verdivurdering 6 000

3 000

440 1/3 speciedaler 1799 Christian VII. Kv.1+
NMD.26.  
Verdivurdering 8 000

4 000

441 1/3 speciedaler 1801 Christian VII. Kv.1
NMD.28. 
Verdivurdering 3 000

1 500

442* 1/3 speciedaler 1802 Christian VII. Kv.1+ 
NMD.29. 
Verdivurdering 6 000

3 000

443* 24 skilling 1773 Christian VII. Kv.1+
NMD.33.  
Verdivurdering 3 000

1 500

                                                               Nr. 444                                                                                                        Nr. 447                                                                      

444 1/5 speciedaler 1797 Christian VII. Kv.0/01
Nydelig mynt. NMD.39. 
Verdivurdering 10 000 - 12 000

6 000

445 1/5 speciedaler 1797 Christian VII. Kv.1+
NMD.39.  
Verdivurdering 3 000

1 200

446* 1/5 speciedaler 1798 Christian VII. Kv.1+
Riper revers. NMD.40.  
Verdivurdering 3 000

1 200

447 1/5 speciedaler 1801 Christian VII. Kv.0
Praktfull mynt. NMD.43. 
Verdivurdering 20 000

10 000

448 1/5 speciedaler 1801 Christian VII. Kv.1/1+
NMD.43. S.5.
Verdivurdering 2 500

1 200

449 1/15 speciedaler 1795 Christian VII. Kv.01
NMD.66.  
Verdivurdering 4 000

2 000
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Lot Description Opening bid

                              Nr. 450                                                                            Nr. 451                                                                   Nr. 452 

450 1/15 speciedaler 1796 HIAB. Christian VII. Kv.01
NMD.67a. 
Verdivurdering 4 000

2 000

451 1/15 speciedaler 1797 Christian VII. Kv.1+
NMD.68.  
Verdivurdering 2 000

1 000

452 8 skilling 1774 Christian VII.  Kv.1+
NMD.46. 
Verdivurdering 1 800

800

453 8 skilling 1782 Christian VII. Kv.1/1+
NMD.52.  
Verdivurdering 1 500

700

454 4 skilling 1778 Christian VII. Kv.1+
NMD.74.  
Verdivurdering 1 500

700

455 4 skilling 1788 Christian VII. Kv.1+
NMD75.  
Verdivurdering 800

400

                              Nr. 456                                                                 Nr. 459                                                                Nr. 460

456 2 skilling 1782 Christian VII. Kv.01
Ex. Høegh Paulsen. NMD.80.
Verdivurdering 1 200

600

457 2 skilling 1784 Christian VII. Kv.01
Ex. Høegh Paulsen. NMD.82. 
Verdivurdering 1200

600

458 2 skilling 1785 Christian VII. Kv.01
Ex. Høegh Paulsen. NMD.83. 
Verdivurdering 1 200

600

459* 2 skilling 1786 Christian VII. Kv.1+
NMD.84.  
Verdivurdering 600

300

460 2 skilling 1788 Christian VII. MS63
Praktfull mynt. Gradret til MS63 hos NGC. NMD.86 
Verdivurdering 3 000

1 600

461 2 skilling 1788 Christian VII. Kv.1+
Ex. Høegh Paulsen. NMD.86.  
Verdivurdering 600

300

462 1 skilling 1780 Christian VII. 
Samtidig forfalskning i kobber 
Verdivurdering 600

300
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Lot Description Opening bid

Frederik VI (1808 - 1814)

                                  Nr. 463                                                                           Nr. 465                                                                 Nr. 466

463 8 skilling 1809 Frederik VI. Kv.01
NMD.1a.  
Verdivurdering 1 500

700

464 4 skilling 1809 Frederik VI. Kv.1+
NMD.2. bl. feil.  
Verdivurdering 1 500

700

465 2 skilling 1810 Frederik VI. Kv.01
NMD.5b.
Verdivurdering 1 500

700

466 1 skilling 1812 Frederik VI. Kv.0
Uten myntmerke. Praktfull mynt. NMD.8a. 
Verdivurdering 4 000

2 000

467 1 skilling 1812 Frederik VI. Kv.0
NMD.8b. 
Verdivurdering 1 200

600

468 1 skilling 1812 Frederik VI. Kv.01
NMD.8b. 
Verdivurdering 600

300

Carl XIV Johan (1814 - 1844)

                                                     Nr. 469                                                                                                                     Nr. 470

469 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Kv.01
Meget pent eksemplar. NMD.2. 
Verdivurdering 30 000 - 35 000

18 000

470 Speciedaler 1824 Carl XIV Johan. Kv.0 
Praktfull mynt. NMD.4. 
Verdivurdering 60 000 - 70 000

40 000
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Lot Description Opening bid

                                                     Nr. 471                                                                                                                      Nr. 472

471 Speciedaler 1824 Carl XIV Johan. Kv.01
NMD.4b.  
Verdivurdering 20 000

10 000

472 Speciedaler 1827/6 Carl XIV Johan. Kv.0/01
Flott eksemplar. Noe ujevnheter på randen. NMD.6.  
Verdivurdering 35 000

20 000

                                                     Nr. 473                                                                                                                      Nr. 474

473 Speciedaler 1831 Carl XIV Johan. Kv.1+/01
Ex. Meyer Eek. Nr. 13/206. NMD.9. 
Verdivurdering 35 000 - 40 000

20 000

474 Speciedaler 1834 Carl XIV Johan. Kv.1+
NMD.12.  
Verdivurdering 16 000

8 000

475 Speciedaler 1834 Carl XIV Johan.  Kv.1+
Renset. Ripe advers. NMD.12. 
Verdivurdering 10 000

4 800

                                                     Nr. 476                                                                                                                    Nr. 477                                                                                                                

476 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. Kv.1+/01
NMD.13. 
Verdivurdering 20 000

10 000

477 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. Kv.1+ 
NMD.13a. 
Verdivurdering 16 000

8 000
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Lot Description Opening bid

478 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan m/stjerne. Kv.0/01 
Ex. Meyer Eek Nr. 13/210. Nydelig eksemplar av  denne ”stjerne” mynten. NMD.13b. 
Verdivurdering 150 000 - 180 000

Speciedaleren 1835 med stjerne. Stjernen pleier som regel å markere bytte av myntmestere. Dette 
skjedde ikke før i 1836, så man er litt usikker på historien bak dette. Det som derimot kan være 
tilfelle, er at stjernen ble lagt til av myntmester Caspar Hermann Langberg da han fungerte som 
effektiv myntmester under myntmesterens sykdom. Vi har gleder å tilby markedet et av de aller 
beste eksemplarene som finnes

70 000

                                                        Nr. 479                                                                                                                     Nr. 480

479* Speciedaler 1836 Carl XIV Johan.  Kv.1+
NMD.14. 
Verdivurdering 20 000

12 000

480 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Kv.0
Praktfull mynt med en fantastisk patina. Ex. Christiania Auksjoner/Meyer Eek mai 2017. 
NMD.15. 
Verdivurdering 45 000 - 50 000

25 000

481 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Kv.0/01
Noen svake pussestriper advers. Pen mynt.
Verdivurdering 25 000

15 000

482 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Kv.01
Riper og tidligere renset. NM.15. 
Verdivurdering 12 000

5 000
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Lot Description Opening bid

                                                      Nr. 483                                                                                                         Nr. 484

483 1/2 speciedaler 1819  Carl XIV Johan. VF35
Gradert til VF35 hos PCGS NMD.16. 
Verdivurdering 16 000 - 18 000

8 000

484 1/2 speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Kv.01
NMD.17. 
Verdivurdering 12 000

6 000

485 1/2 speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Kv.1+
NMD.17.   
Verdivurdering 10 000

5 000

486 1/2 speciedaler 1827 Carl XIV Johan. Kv.1+
Ex. OMG.51/410. Riper advers. NMD.20.  
Verdivurdering 10 000

5 000

                    Nr. 487                                                                                    Nr. 489                                                                                     Nr. 491

487 1/2 speciedaler 1833 Carl XIV Johan. Kv.1+
Meget sjelden årgang. NMD.25.  
Verdivurdering 85 000 - 100 000

45 000

488 1/2 speciedaler 1834 Carl XIV Johan. Kv.1/1+
Ripe advers. NMD.26b.  
Verdivurdering 8 000

4 000

489 1/2 speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Kv.1+
Renset. NMD.29.  
Verdivurdering 6 000

3 000

490 1/2 speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Kv.1
Renset. NMD.29. 
Verdivurdering 3 000

1 500

491 1/2 speciedaler 1844 Carl XIV. 
Samtidig forfalskning som er sjelden å se i større valører. Kobber, 11.7 gram. 
Verdivurdering 5 000

3 000
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Lot Description Opening bid

                                 Nr. 492                                                                       Nr. 495                                                                  Nr. 497

492 24 skilling 1819 Carl XIV Johan. Kv.1+
NMD.30.  
Verdivurdering 3 000

1 500

493 24 skilling 1823 Carl XIV Johan. Kv.1-
NMD.21.  
Verdivurdering 2 500

1 200

494 8 skilling  1819 Carl XIV Johan.  Kv.1+
NMD.41. 
Verdivurdering 2 500

1 200

495 4 skilling 1825 Carl XIV Johan. Kv.0
Bl.feil. NMD.44.
Verdivurdering 2 000

1 000

496 2 skilling 1832 Carl XIV Johan. Kv.1+
NMD.55.  
Verdivurdering 1 000

500

497 1 skilling 1820 Carl XIV Johan. Kv.0
Praktfull mynt. Ex. OMG.11/1903. NMD.59. 
Verdivurdering 8 000 - 9 000

4 000

498 1 skilling 1820 Carl XIV Johan. Kv.01
Ex. OMG.38/249. NMD.59. 
Verdivurdering 2 000

1 200
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499 1 skilling 1825 Carl XIV Johan. Kv.1-
Sjelden mynt. Perforert.  
Verdivurdering 5 000

2 000

500 1 skilling 1825 Carl XIV Johan. Kv.1 
Sjelden ågrang. NM.61. 
Verdivurdering 20 000

12 000

501 1 skilling 1828 Carl XIV Johan. Kv.1/1-
Meget sjelden. Klart og tydelig årstall. NM.63.  
Verdivurdering 30 000 - 35 000

20 000

502 1 skilling 1834 Carl XIV Johan. Kv.1-
Svært sjelden mynt . 
Verdivurdering 40 000

22 000

Myntene preget under Carl XIV Johan er et meget spennende samlerområde. Flere av myntene er meget sjeldne 
der vi forrige gang bla.a solgte en speciedaler 1826 med M. Denne gang har vi en speciedaler 1835 med stjerne 
og ikke mindre enn 4 av de vanskelige 1 skillingene fra 1825, 1828 og 1834. De to sist nevnte er svært sjeldent til 
salgs.

Nr. 500

Nr. 501

Nr. 502
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Lot Description Opening bid

Oscar I (1844 - 1859)

                                                   Nr. 503                                                                                                                 Nr. 504

503 Speciedaler 1848 Oscar I. Kv.01
Pent eksemplar. NMD.3. 
Verdivurdering 22 000 - 25 000

13 000

504 Speciedaler 1849 Oscar I. Kv.1+
NMD.4.  
Verdivurdering 14 000

7 000

505 Speciedaler 1849 Oscar I. Kv.1/1+
Flere kantslag.  
Verdivurdering 6 000

3 500

506 Speciedaler 1850 Oscar I. Kv.1+
NMD.5.  
Verdivurdering 14 000

7 000

                                                       Nr. 507                                                                                                                 Nr. 509

507* Speciedaler 1855 Oscar I. Kv.1+/01
NMD.6. 
Verdivurdering 14 000

7 000

508 Speciedaler 1855 Oscar I. Kv.1/1+
Grafitti advers. NMD.6.  
Verdivurdering 10 000

5 000

509 Speciedaler 1857 Oscar I. Kv.01
Ex. Meyer Eek Nr. 13/228. NMD.8. 
Verdivurdering 20 000 - 22 000

10 000
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                                                       Nr. 510                                                                                                    Nr. 511

510 1/2 speciedaler 1846 Oscar I. Kv.0/01
Små merker i blanketten advers. NMD.9.
Verdivurdering 15 000

7 000

511 1/2 speciedaler 1847 Oscar I. Kv.01
Riper advers. NMD.10. 
Verdivurdering 20 000

7 000

512 1/2 speciedaler 1847 Oscar I. Kv.1+
NMD.10.  
Verdivurdering 12 000

6 000

                                      Nr. 513                                                                                                                        Nr. 514

513 1/2 speciedaler 1850 Oscar I. Kv.01
Ex. OMG27/680. NMD.13.
Verdivurdering 14 000

7 000

514* 1/2 speciedaler 1855 Oscar I. Kv.01
Meget pent eksemplar. Godt årstall. NMD.14. 
Verdivurdering 40 000 - 42 000

25 000

                               Nr. 515                                                                 Nr. 516                                                                              Nr. 517

515 24 skilling 1845 Oscar I. Kv.0
Mynten har noen merker/striper over portrett. Praktfull myntglans. 
Verdivurdering 10 000

5 000

516 24 skilling 1845 Oscar I. Kv.0/01
NMD.15. 
Verdivurdering 5 000

2 400

517 24 skilling  1855 Oscar I. Kv.01
Ex. Meyer Eek 13/233. Flekker. NMD.23.
Verdivurdering 4 000

1 800

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                    meyereek.no/auksjoner                          Mynter Norge før 1874
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Lot Description Opening bid

                                                                 Nr.. 518                                                                        Nr. 519                                                      

518 12 skilling  1845 Oscar I. Kv.0 
Verdivurdering 5 000

2 500

519 12 skilling 1847 Oscar I. Kv.0/01
NM.27. 
Verdivurdering 3 000

1 500

                                                                   Nr. 520                                                                   Nr. 521

520 12 skilling 1856/5 Oscar I. Kv.0
NM.34. 
Verdivurdering 5 000

2 500

521 12 skilling  1856 Oscar I. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500

1 200

522 12 skilling 1856 Oscar I. Kv.1+
NM.34.  
Verdivurdering 800

400

Carl XV ( 1859 - 1872)

                                                     Nr. 523                                                                                                                 Nr. 524

523 Speciedaler 1861 Carl XV. Kv.1+
Pent eksemplar. NMD.1.  
Verdivurdering 35 000

18 000

524 Speciedaler 1862 Carl XV.  Kv.1+
Ex. Meyer Eek 13/237. NM.2. 
Verdivurdering 20 000

10 000
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                                                     Nr. 525                                                                                                                  Nr. 526

525 Speciedaler 1864 Carl XV. Kv.01
NM.3. 
Verdivurdering 30 000

16 000

526 Speciedaler 1864 Carl XV. Kv.01
Svake pussestriper advers. NM.3. 
Verdivurdering 25 000

12 000

                                                     Nr. 527                                                                                                                  Nr. 528

527 Speciedaler 1865 Carl XV. Kv.01
Flott gammel patina. NM.4. 
Verdivurdering 30 000

16 000

528 Speciedaler 1865 Carl XV. AU.50
Gradert til AU.50 hos NGC. NM.4. 
Verdivurdering 24 000 - 25 000

15 000

                                                     Nr. 529                                                                                                                  Nr. 530

529 Speciedaler 1867 Carl XV. Kv.1/1+
Vanskelig årgang. Pen mynt. NM.5.  
Verdivurdering 55 000 - 60 000

40 000

530 Speciedaler 1868 Carl XV. Kv.1+/01
NM.6. 
Verdivurdering 32 000 - 35 000

20 000
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Lot Description Opening bid

                                                        Nr. 531                                                                                                               Nr. 532

531 Speciedaler 1869 Carl XV. Kv.01
NM.7. 
Verdivurdering 35 000

20 000

532 Speciedaler 1869 Carl XV. XF45
Gradert til XF45 hos PCGS. NM.7. 
Verdivurdering 25 000

14 000

                                      Nr. 533                                                                   Nr. 535                                                              Nr. 536                                                

533 12 skilling 1865 Carl XV. Kv.1+
NM.16.  
Verdivurdering 3 000

1 500

534 12 skilling 1865 Carl XV. Kv.1+
NM.16.  
Verdivurdering 3 000

1 500

535 1 skilling 1870 Carl XV. Kv.0
NM.22.  
Verdivurdering 5 000

2 200

536 1/2  skilling 1867 Carl XV. Kv.0
NM.24.  
Verdivurdering 2 000

1 000

Oscar II 

537 12 skilling 1873 Oscar II.  Kv.1+
NM.14. 
Verdivurdering 2 500

1 200

538 12 skilling 1873 Oscar II. Kv.1+
NM.14.  
Verdivurdering 2 000                                                                                        Nr. 537

1 000

                                                                              Mynter Norge før 1874                           meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

Medaljer og polletter

                                        

539* Sølvblikk Christian V (1670-1699) med hempe.  Kv.1+
Ex. OMG.27/479. 35x42 mm. Galster 112.  
Verdivurdering 6 000

3 000

540* Det Kongelige Selskap for Norges Vel. Kv.0
Sølv. 43 mm. Throndsen 1894. S.&H.95. Praktfull medalje.  
Verdivurdering 800

400

                                                                  Nr. 541                                                                                                          Nr. 542 

541* Carl XV. Industriutstillingen i Tromsø i 1870. Kv.0
Prismedalje. Wechwerth. Bronse. Praktfult eksemplar i original eske i meget god stand. 41 mm. 
Verdivurdering 4 000

2 000

542 Kastepenning til kroningen i 1818. Kv.01 
Sølv.30mm. 
Verdivurdering 4 000

2 200

543 Kastepenning til kroningen i 1818. Kv.1+ 
Sølv.30mm. 
Verdivurdering 3 000

1 500

544* Oscar II 25 års regjering 1897. Kv.01 
Sølv med hempe. Throndsen. 27mm. 
Verdivurdering 600

300

                                                                 Nr. 545                                                                                           Nr. 546

545* Cueno & Cos Skydepavillion med hempe. Bazarhallen Christiania. Kv.01
Messing. 29 mm. 11 gr. med hempe. Svært sjelden. 
Verdivurdering 3 000

1 800

546* Folket i Vaaben. Med Korslagte gevær revers. Kv.0/01 
Bronse 
Verdivurdering 500

200

Nr. 539 Nr. 540

                                                                              Medaljer                                     meyereek.no/auksjoner
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                                                              Nr. 547                                                                                           Nr. 551

547* The New viking of America 1930 Kv.0/01 
Ex. OMH.65. 42x34 mm. Nikkel. H. Rui. 
Verdivurdering 3 000

1 500

548 Ludvig Holberg 1684-1884. (Død i Sorø). Kv.01 
Throndsen. Tinn. 50 mm. 
Verdivurdering 300

150

549 Agder Akademi. Nils Henrik Abel/Henrik Wergeland. Kv.0  
Rui. Sølv. 35 mm. 
Verdivurdering 500

250

                                                                                                                                Nr. 550

550 Gull medaljer i forbindelse med Olav V sitt statsbesøk i Østerrike Kv.0
1966. Nr. 16 av kun 300 preget av den store medaljen. 3,5gr og 50 gr. (900).  
Verdivurdering 45 000 - 50 000

30 000

551* Trøndelag Numismatiske Forening 50 år i gull. Proof
32 mm. 15,5 gr.(999). Det er kun laget 25 eksemplarer i gull. 
Verdivurdering 14 000

8 000

                                   Nr. 552                                                                            Nr. 553                                                                     Nr. 554

552 Vitenskapsselskapets sølvmedalje Oscar I. Kv.01
Lundgren. Sølv. 30 mm. Lite kantmerke. 
Verdivurdering 4 000

2 000

553* Norse-American Centennial 1925. Kv.0/01 
Sølv. 30 mm. Tykk blankett. Meget pen.
Verdivurdering 3 000

1 200

554 Minnemedalje av Sir. Winston Churchill. 1874 - 1965. Kv.0 
6gr. 9 karat (0,375) 
Verdivurdering 1 500

800

555 17. mai 1914. Norsk og Amerikansk flagg Kvist 78a. Kv.0/01 
Bronse 
Verdivurdering 500

250

                                                                              Mynter Norge etter 1873                        meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                         Nr. 556                                                                            Nr. 557                                                              Nr. 558

556 H.C. Brandts Kortvarehandel. 1843. Trondhjems Domkike Kv.1 
(skrivefeil) NP.66.1. 
Verdivurdering 800

500

557 Oslo Kommunale Bespisning. Kv.1 
NP.146.2. 
Verdivurdering 200

100

558 Bazar polletter VK 
61.3 og 61.6. 3 stk. 
Verdivurdering 2 000

1 000

559 Christiania Damkjøkken. VK 
NP.71.37 og 71.38. 
Verdivurdering 300

150

560 Lot. Christiania Damkjøkken. 
NP.71 
Verdivurdering 500

250

Mynter Norge etter 1873

                              Nr. 561                                                                Nr. 563                                                                                     Nr. 564

561* 20 kroner /5 Spc. 1874 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 9 000

5 000

562 20 kroner /5 Spc. 1874 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 9 000

5 000

563 20 kroner /5 Spc. 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000

5 000

564* 20 kroner 1877 Oscar II. Kv.0
Flott eksemplar. 
Verdivurdering 20 000 - 25 000

12 000

                                                                              Mynter Norge etter 1873                        meyereek.no/auksjoner
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                                 Nr. 565                                                                   Nr. 566                                                                       Nr. 569                                                     

565* 20 kroner 1878 Oscar II. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 10 000

5 000

566 20 kroner 1878 Oscar II. Kv.0/01
Meget pen.  
Verdivurdering 8 000

5 000

567 20 kroner 1878 Oscar II. Kv.0/01
 Verdivurdering 8 000

5 000

568 20 kroner 1879 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000

5 000

569 20 Kroner 1886 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 9 000

5 000

570 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000

4 800

                                           Nr. 571                                                           Nr. 572                                                       Nr. 573

571 10 kroner 1877 Oscar II. MS66
Flott mynt gradert til MS66 hos NGC. 
Verdivurdering 60 000 - 70 000

35 000

572 10 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 25 000

14 000

573 10 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 12 000

7 000

                                                        Nr. 574                                                                                                         Nr. 575  

574 2 kroner 1885 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering 12 000

6 000

575 2 kroner 1887 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering 14 000

7 000

                                                                              Mynter Norge etter 1873                        meyereek.no/auksjoner
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Lot Description Opening bid

                                                                  Nr. 576                                                                                             Nr. 577

576 2 kroner 1888 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering 16 000

8 000

577 2 kroner 1890 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 35 000

20 000

578* 2 kroner 1890 Oscar II. Kv.0/01
Ex. Romsdal Myntforening. Meget pen mynt. 
Verdivurdering 16 000 - 18 000

10 000

579 2 kroner 1892 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering 5 000

2 500

                                                                  Nr. 580                                                                                              Nr. 583

580 2 kroner 1893 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering 8 000

3 500

581 2 kroner 1894 Oscar II. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 500

1 800

582 2 kroner 1897 Oscar II. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 4 000

2 000

583 2 kroner 1898 Oscar II. Kv.1+/01
Pen mynt. 
Verdivurdering 8 000

3 800

584 2 kroner 1900 Oscar II. Kv.01
Lite kantmerke. 
Verdivurdering 2 000

1 000

                                                               Nr. 585                                                                                            Nr. 586

585 2 kroner 1902 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 18 000

10 000

586* 2 kroner 1904 Oscar II. Kv.01
Pen mynt. 
Verdivurdering 4 000

2 000
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                                                               Nr. 588                                                                                                Nr. 591

587  2 kroner 1904 Oscar II. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 600

700

588 2 kroner 1906 Haakon VII. Jubileum Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 3 000

1 500

589 2 kroner 1906 Haakon VII. Jubileum MS66
Gradert til  MS66 hos NGC. 
Verdivurdering 3 000

1 500

590 2 kroner 1906 Haakon VII. Jubileum Kv.0
Flott mynt. 
Verdivurdering 2 500

1 000

591 2 kroner  1907 Haakon VII. Jubileum.  Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 000

                                                           Nr. 593                                                                                                  Nr. 598

592 2 kroner 1907 Haakon VII. Jubileum. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

800

593 2 kroner 1907 Haakon VII. m/gevær.  Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000

5 000

594 2 kroner 1907 Haakon VII. m/gevær. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000

2 400

595 2 kroner 1907 Haakon VII. m/gevær. Kv.01 
Verdivurdering 4 000

2 000

596 2 kroner 1907 Haakon VII. m/gevær. Kv.01 
Lite kanthakk. Lett rens.
Verdivurdering 4 000

2 000

597 2 kroner Haakon VII. jubileum med inskripsjon ”gratulerer 1895 - 1945”  
Verdivurdering 500

200

598 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 8 000

4 000

599 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000

2 000
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Lot Description Opening bid

                                                                Nr. 600                                                                                               Nr. 601

600* 2 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000

4 000

601 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0
Meget tiltalende eksemplar. 
Verdivurdering 8 000 - 9 000

5 000

602 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500

1 200

603 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500

1 200

                                                                Nr. 604                                                                                               Nr. 608

604 2 kroner 1914 Haakon VII. Jubileum. Kv.0 
Verdivurdering 2 500

1 200

605 2 kroner 1914 Jubileum. MS64
Gradert til MS64 hos NGC 
Verdivurdering 2 000

1 200

606* 2 kroner 1914 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000

1 500

607 2 kroner 1916 Haakon VII. Kv.0/01
Strikkmerke. 
Verdivurdering 3 000

1 500

608 2 kroner 1917 Haakon VII.  Kv.0
Tiltalende eksemplar. 
Verdivurdering 8 000

3 800

609 2 kroner 1917 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

1 000

                                                             Nr. 610                                                                              Nr. 611

610 1 krone/30 skilling 1875. Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 40 000

25 000

611 1 krone 1877 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering 3 500

1 800
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                                                                             Nr. 613                                                                                             Nr. 614

612 1 krone 1877 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 200

600

613 1 krone 1878 Oscar II. Kv.01
Meget pen mynt. Ex. OMG.27/792. 
Verdivurdering 100 000 - 120 000

60 000

614 1 krone 1879 Oscar II. Kv.1+/01
Gammel pen patina. 
Verdivurdering 10 000 - 12 000

5 000

615 1 krone 1881 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering 2 500

1 200

616 1 krone 1882 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering 2 000

1 000

                                                               Nr. 617                                                                                              Nr. 620

617* 1 krone 1890 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 12 000 - 13 000

6 000

618 1 krone 1890 Oscar II. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 500

800

619* 1 krone 1892 Oscar II. Kv.01
Svakt pusset. 
Verdivurdering 4 000

2 000

620 1 krone 1894 Oscar II. Kv.0
Praktfult eksemplar med speilflater. 
Verdivurdering 28 000-30 000

19 000

                             Nr. 621                                                                         Nr. 622                                                                               Nr. 623

621 1 krone 1897 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 26 000

12 000

622 1 krone 1900 Oscar II. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 20 000 - 22 000

12 000

623 1 krone 1900 Oscar II. Kv.0
Svak ripe advers. 
Verdivurdering 16 000 - 18 000

8 000

150%

150%
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                                                         Nr. 624                                                                                                          Nr.  625

624* 1 krone 1908 Haakon VII. p/p. Praktfull mynt
Verdivurdering 10 000

5 000

625 1 krone 1908 Haakon VII. u/p Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 6 000

3 000

                                 Nr. 626                                                                             Nr. 627                                                                Nr. 629

626 1 krone 1912 Haakon VII. Kv.0/01
Pen myntglans. 
Verdivurdering 5 000

2 500

627 1 krone 1912 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000

2 500

628 1 krone 1912 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000

2 500

629 1 krone 1913 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 8 000 - 9 000

4 500

                               Nr. 630                                                                         Nr. 631                                                                       Nr. 632

630 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.0
Nydelig myntglans. 
Verdivurdering 6 000

3 000

631 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.0
Nydelig myntglans. 
Verdivurdering 6 000

3 000

632 1 krone 1915 Haakon VII. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 5 000

2 500

150%
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                                  Nr. 634                                                                       Nr. 636                                                                       Nr. 637

633 1 krone 1915 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

1 000

634 1 krone 1916 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 10 000

6 000

635  1 krone 1916 Haakon VII. Kv.0/01
Pent mynt. 
Verdivurdering 4 000

2 000

636 1 krone 1917 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 5 000

2 500

637 1 krone 1917 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 5 000

2 500

638 1 krone 1917 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering 800

400

                                  Nr. 639                                                                       Nr. 640                                                                      Nr. 641

639 1 krone 1925 Haakon VII. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 3 000

1 800

640 1 krone 1926 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 6 000

2 800

641 1 krone 1937 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 7 000

3 000

642 1 krone 1937 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

800

                                  Nr. 643                                                                       Nr. 644                                                                       Nr. 645

643 1 krone 1938 Haakon VII. Kv.0
Nydelig mynt. 
Verdivurdering 5 000

2 500

644 1 krone 1938 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 5 000

2 500

645 1 krone 1939 Haakon VII. MS66
Praktfull mynt. Gradert til MS66 hos NGC.  
Verdivurdering 3 000

1 700
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Lot Description Opening bid

                                  Nr. 652                                                                       Nr. 654                                                                       Nr. 656

646 1 krone 1939 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 500

200

647 1 krone 1940 Haakon VII. MS66
Gradert til MS66 hos PCGS 
Verdivurdering 1 500

700

648 1 krone 1946 Haakon VII. Kv.0
Nydelig myntglans. 
Verdivurdering 400

200

649 1 krone 1947 Haakon VII. MS66
Gradert til MS66 hos NGC 
Verdivurdering 1 000

600

650 1 krone 1947 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 800

400

651 1 krone 1951 Haakon VII. MS66
Gradert til MS66 hos NGC. 
Verdivurdering 1 000

500

652 1 krone 1951 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 1 000

500

653 1 krone 1955 Haakon VII. MS65
Praktfull mynt. Gradert til MS65 hos NGC. 
Verdivurdering 1 500

800

654 1 krone 1956 Haakon VII. MS66
Ex. OMG.30/1443. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 2 000

1 000

655 1 krone 1956 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 1 000

500

656 1 krone 1957 Haakon VII. PF65 CAMEO
Fantastisk mynt. Prakt eksemplar. Gradert til PF65 CAMEO hos NGC. 
Verdivurdering 4 000

2 000

                                  Nr. 657                                                                       Nr. 658                                                                       Nr. 659

657 1 krone 1957 Haakon VII. MS65
Gradert til MS65 hos NGC. 
Verdivurdering 1 000

400

658 1 krone 1958 Olav V. Kv.0 
Verdivurdering 5 000

2 500

659 1 krone 1960 Olav V. MS65
Gradert til MS65 hos NGC. 
Verdivurdering 600

300
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Lot Description Opening bid

                                  Nr. 662                                                                       Nr. 663                                                                       Nr. 664

660 1 krone 1961 Olav V. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 300

100

661 1 krone 1967 Olav V. MS67
Gradert til MS67 hos NGC.  Prakt eksemplar 
Verdivurdering 800

400

662 1 krone 1967 Olav V. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 1 000

500

663 1 krone 1968 Olav V. MS66
Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 1 500

700

664 1 krone 1968 Olav V. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

665 1 krone 1969 Olav V. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

                              Nr. 666                                                                                   Nr. 669                                                                      Nr. 671

666* 50 øre 1880 Oscar II. Kv.0/01
Vanskelig årgang. Flott mynt.  
Verdivurdering 20 000

14 000

667 50 øre 1880 Oscar II. Kv.01
Riper advers. 
Verdivurdering 8 000

4 000

668 50 øre 1880 Oscar II. Kv.1
Riper og hakk. 
Verdivurdering 3 000

1 000

669 50 øre 1885 Oscar II. Kv.0
Vanskelig årgang. Flott mynt. Ex. OMG.25/857. 
Verdivurdering 50 000

30 000

670 50 øre 1885 Oscar II. Kv.1- 
Verdivurdering 2 000

1 000

671 50 øre 1889 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 10 000

5 000

672 50 øre 1889 Oscar II. Kv.0
Lett ”gnidd” 
Verdivurdering 8 000

4 000

150%
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Lot Description Opening bid

                          Nr. 673                                                               Nr. 674                                                                                 Nr. 675

673 50 øre 1889 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000

2 500

674 50 øre 1891 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 7 000

4 000

675 50 øre 1893 Oscar II. Kv.0
Praktfult eksemplar. 
Verdivurdering 8 000

5 000

                                  Nr. 676                                                                       Nr. 677                                                               Nr. 678

676 50 øre 1893 Oscar II. Kv.0
Ex. OMG.37/1527. 
Verdivurdering 8 000

4 000

677* 50 øre 1900 Oscar II. Praktfult eksemplar 
Verdivurdering 12 000 - 15 000

8 000

678 50 øre 1896 Oscar II. Kv.0/01
Pussestriper. 
Verdivurdering 5 000

2 500

                                       Nr. 679                                                              Nr. 680                                                               Nr. 681

679* 50 øre 1901 Oscar II. Kv.0
Praktfull  mynt. 
Verdivurdering 10 000

6 000

680* 50 øre 1909 Haakon VII. 
Prakt eksemplar 
Verdivurdering 6 000

4 000

681 50 øre 1912 Haakon VII. MS65
Praktfull mynt. Gradert til MS65 hos NGC .
Verdivurdering 10 000 - 12 000

6 000

150%
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Lot Description Opening bid

                                       Nr. 682                                                                 Nr. 684                                                                 Nr. 685

682 50 øre 1914 Haakkon VII. Kv.0 
Verdivurdering 4 500

2 500

683 50 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

684 50 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

685 50 øre 1920 Haakon VII. u/hull. Kv.0
Praktfull  mynt. 
Verdivurdering 3 000

1 500

                                       Nr. 686                                                                 Nr. 687                                                                 Nr. 688

686* 50 øre 1922 Haakon VII. u/hull. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 2 000

1 000

687 50 øre 1926 Haakon VII. Prakt eksemplar. 
Nydelig patina. 
Verdivurdering 2 000

1 000

688 50 øre 1929 Haakon VII. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 10 000

5 000

689 50 øre 1939 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 000

400

                                       Nr. 690                                                                 Nr. 691                                                                 Nr. 692

690 50 øre 1942 Haakon VII.  Kv.0/01 
London utgaven.
Verdivurdering 3 500

2 000

691 50 øre 1941 Haakon VII. Zink. Kv.0 
Verdivurdering 1 500

800

692 50 øre 1944 Haakon VII. Zink. Kv.0
Praktfull mynt. Svake striper revers. 
Verdivurdering 800

400

693 50 øre 1946 Haakon VII. MS67
Praktstriper. Gradert til MS67 hos NGC.  
Verdivurdering 800

400
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Lot Description Opening bid

                                      Nr. 694                                                                 Nr. 696                                                                 Nr. 697

694 50 øre 1948 Haakon VII. Prakt eksemplar. 
Fantastisk mynt. 
Verdivurdering 500

300

695 50 øre 1948 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 500

250

696 50 øre 1953 Haakon VII. MS67
Gradert til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 2 000

1 000

697 50 øre 1953 Haakon VII. Prakt eksemplar. 
Lite myntmerke. Ex. Meyer Eek 14/554. 
Verdivurdering 5 000

3 000

698 50 øre 1954 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000

1 500

699 50 øre rondell (1996 - 2011). Kapslet hos NGC 
Verdivurdering 1 000

500

                                              Nr. 700                                                          Nr. 701                                                  Nr. 702

700 25 øre 1876 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 000

701 25 øre 1898 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 10 000

4 800

702 25 øre 1901 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 000

703 25 øre 1901  Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 000

704 25 øre 1901 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 000

705 25 øre 1902 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500

600

                                                Nr. 706                                                          Nr. 708                                                  Nr. 709

706 25 øre 1904 Oscar II. Kv.0
Verdivurdering 4 000

2 500

707 25 øre 1904 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500

600

708 25 øre 1909 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 500

709 25 øre 1916 Haakon VII. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 6 000

3 000
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Lot Description Opening bid

                   Nr. 710                                                Nr. 712                                                     Nr. 713                                                      Nr. 714

710 25 øre 1918 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 4 000

2 500

711 25 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

712 25 øre 1923 Haakon VII. u/hull. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 3 000

2 000

713 25 øre 1929 Haakon VII. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 5 000

2 500

714 25 øre 1942 Haakon VII. Kv.0
London utgaven. Praktfull mynt. 
Verdivurdering 5 000

3 000

715 25 øre 1942 Haakon VII. Kv.0/01
London utgaven.
Verdivurdering 3 000

1 800

716 25 øre 1942 Haakon VII. Kv.0/01
London utgaven.
Verdivurdering 3 000

1 800

717 25 øre 1944 Haakon VII. Zink. MS65
Gradert til MS65 hos NGC.
Verdivurdering 1 000

500

718 25 øre 1945 Haakon VII. Zink. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

719 25 øre 1949 Haakon VII. MS67
Gradert til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 800

400

                Nr. 720                                                  Nr. 721                                                   Nr. 723                                                    Nr. 725

720 10 øre/ 3 sk. 1874 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500

1 200

721 10 øre 1875 Oscar II.  Kv.01 
Type II. 
Verdivurdering 3 000

1 200

722 10 øre 1876 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500

1 200

723 10 øre 1883 Oscar II. MS63
Praktfull mynt gradert til MS63 PL hos PCGS. Speilflater. 
Verdivurdering 4 000

2 000

724 10 øre 1883 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 800

725 10 øre 1892 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 2 800

1 200
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Lot Description Opening bid

                    Nr. 730                                            Nr. 732                                                    Nr. 733                                                      Nr. 734

726 10 øre 1892 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 2 500

1 200

727 10 øre 1894 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  2 500

1 200

728 10 øre 1898 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 2 500

1 000

729 10 øre 1899 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 2 500

1 000

730 10 øre 1903 Oscar II. Kv.0 
Praktfull mynt. Speilflater. 
Verdivurdering 3 000

2 000

731 10 øre 1903 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

732 10 øre 1909 Haakon VII. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 3 000

2 000

733 10 øre 1911 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 4 000

2 200

734 10 øre 1912 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

                    Nr. 735                                              Nr. 736                                                         Nr. 740                                                  Nr. 743

735 10 øre 1915 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 2 500

1 000

736 10 øre 1916 Haakon VII. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering  2 500

1 500

737 10 øre 1917 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 600

300

738 10 øre 1918/11 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 1 200

600

739 10 øre 1922 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

740 10 øre 1923 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt.  
Verdivurdering 1 500

800

741 10 øre 1925 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

742 10 øre 1925 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

743 10 øre 1926 Haakon VII. MS67
Gradert til  MS67 hos NGC. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 1 200

600
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Lot Description Opening bid

                   Nr. 744                                              Nr. 746                                                   Nr. 747                                                     Nr. 752

744 10 øre 1937 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 600

300

745 10 øre 1938 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 600

300

746 10 øre 1939 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

747 10 øre 1942 Haakon VII. Prakt eksemplar.
London utgaven.  
Verdivurdering 6 000

3 000

748 10 øre 1942 Haakon VII. Kv.0/01
London utgaven. 
Verdivurdering 3 000

1 800

749 10 ære 1941 Haakon VII. Zink. Kv.0 
Verdivurdering 500

250

750 10 øre  1942 Haakon VII. Zink. Kv.0 
Verdivurdering 200

100

751 10 øre 1942 Haakon VII.  Zink. MS65
Praktfull mynt. Gradert til MS65 hos NGC. 
Verdivurdering 300

100

752 10 øre 1944 Haakon VII. Zink. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 1 500

700

753 10 øre 1945 Haakon VII. Zink. Kv.0 
Verdivurdering 500

250

754 10 øre 1946 Haakon VII. Kv.0
Variant med pull i kronen. 
Verdivurdering 300

100

755 10 øre 1951 Haakon VII. MS67+
Gradert til MS67+ hos NGC. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 500

200

                   Nr. 756                                              Nr. 757                                                   Nr. 758                                                     Nr. 759

756 10 øre 1951 Haakon VII. MS66
Praktfull mynt. Gradert til MS66 hos NGC. 
Verdivurdering 1 200

600

757 10 øre 1952 Haakon VII. MS66
Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 800

400

758 10 øre 1952 Haakon VII. Kv.0
Praktstiper. 
Verdivurdering 500

250

759 10 Øre 1953 Haakon VII. SP67
Gradert til SP67 hos PCGS. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 1 500

700
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Lot Description Opening bid

                                Nr. 760                                                                           Nr. 762                                                                           Nr. 763                                                  

760 5 øre 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000

3 500

761 5 øre 1896 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500

1 400

762 5 øre 1878 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000

3 000

763 5 øre 1911 Haakon VII. Kv.0
Flott eksemplar. 
Verdivurdering 15 000

8 000

764 5 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering 4 000

2 000

                               Nr. 765                                                                                Nr. 768                                                                              Nr. 769

765 5 øre 1917 Haakon VII. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering 5 000

3 000

766 5 øre 1917 Haakon VII. Kv.0
Nydelig glans. 
Verdivurdering 3 000

1 700

767 5 øre 1918 Haakon VII. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 000

1 000

768 5 øre 1919 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 10 000

5 000

769 5 øre 1922 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 7 000

4 000

770 5 øre 1922 Haakon VII. Kv.0/01
 Verdivurdering 2 000

1 000

                                                                              Mynter Norge etter 1873                        meyereek.no/auksjoner



           
            100

Lot Description Opening bid

                               Nr. 771                                                                                Nr. 772                                                                              Nr. 773

771 5 øre 1923 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 9 000

4 000

772 5 øre 1928 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. Liten flekk. 
Verdivurdering 4 000

2 000

773 5 øre 1935 Haakon VII. Kv.0
Meget pent eksemplar. 
Verdivurdering 8 000

4 000

774 5 øre 1941 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 500

250

775 5 øre 1944 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

                               Nr. 776                                                                                Nr. 779                                                                              Nr. 781

776 5 øre 1945 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering 3 000

1 500

777 5 øre 1953 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 400

200

778 5 øre 1954 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 400

200

779 5 øre 1959 Olav V. Kv.1+
Prøvemynt. 
Verdivurdering 8 000

4 000

780 2 øre 1876 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200

600

781 2 øre 1877 Oscar II. Kv.0
Meget pent eksemplar.  
Verdivurdering 5 000

2 800

782 2 øre 1877 Oscar II. Kv.0 
Flott eksemplar. 
Verdivurdering 5 000

3 000

783 2 øre 1877 Oscar II. Kv. 0/01 
Verdivurdering 1 000

500

784 2 øre 1884 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 000

500
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Lot Description Opening bid

                                        Nr. 785                                                                     Nr. 786                                                                Nr. 787

785 2 øre 1907 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 800

400

786 2 øre 1911 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000

2 000

787 2 øre 1912 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000

2 000

                               Nr. 788                                                                                Nr. 789                                                                              Nr. 790

788 2 øre 1913 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt.  
Verdivurdering 7 000 - 8 000

4 000

789 2 øre 1914 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

5 000

790 2 øre 1917 Haakon VII. Kv.1/1+
Enkeltstrek.  
Verdivurdering 10 000 - 12 000

6 000

                                    Nr. 791                                                                   Nr. 792                                                                      Nr. 793

791 2 øre 1919 Haakon VII. Kv.0
Flott mynt. 
Verdivurdering 9 000

4 000

792 2 øre 1920 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 8 000-9 000

4 000

793 2 øre 1923 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 5 000

2 500

794 2 øre 1923 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200

600

795 2 øre 1937 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 500

200

150%
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Lot Description Opening bid

                                  Nr. 796                                                                     Nr. 797                                                                  Nr. 799      

796 2 øre 1945 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt.  
Verdivurdering 500

200

797 2 øre 1944 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 200

100

798 2 øre 1945 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 800

400

799 2 øre 1946 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 500

250

800 2 øre 1950 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

801 2 øre 1951 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 200

100

802 2 øre 1951 Haakon VII. Prakt eksemplar.  
Verdivurdering 300

100

803 2 øre 1952 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

                      Nr. 804                                                   Nr. 808                                                  Nr. 809                                             Nr. 812

804 1 øre 1884 Oscar II. Kv.0
Ex.OMH.67/xx 
Verdivurdering 1 500

700

805 1 øre 1885 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500

600

806 1 øre 1891 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 1 200

600

807 1 øre 1893 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 1 200

600

808 1 øre 1899 Oscar II. Kv.0
Praktfull mynt. 
Verdivurdering 1 500

800

809 1 øre 1902 Oscar II. Kv.0
Ex.OMH.67/1222. 
Verdivurdering 1 200

500

810 1 øre 1906 Haakon VII. MS64
Gradert til MS64 hos PCGS. 
Verdivurdering 400

200

811 1 øre 1907 Haakon VII. MS65
Gradert til MS65 BN hos NGC. 
Verdivurdering 800

400

812 1 øre 1907 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 500

250
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Lot Description Opening bid

                         Nr. 813                                            Nr.. 815                                                  Nr. 817                                               Nr. 818                              

813 1 øre 1908 Haakon VII. MS65
Gradert til  MS65 hos NGC.
Verdivurdering 3 000

1 500

814 1 øre 1910 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

815 1 øre 1912 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

1 200

816 1 øre 1913 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

817 1 øre 1914 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt.  
Verdivurdering 1 000

500

818 1 øre 1915 Haakon VII. Kv.0/01
Pent eksemplar. 
Verdivurdering 4 000

2 000

                           Nr. 819                                          Nr. 820                                                        Nr. 822                                                Nr. 829

819 1 øre 1921 jern. Haakon VII. Kv.0
Små flekker revers. 
Verdivurdering 3 000

1 500

820 1 øre 1920 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 200

821 1 øre 1921 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

600

822 1 øre 1922 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 800

400

823 1 øre 1929 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering 400

200

824 1 øre 1941 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

825 1 øre 1942 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

826 1 øre 1942 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

827 1 øre 1943 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

828 1 øre 1944 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100

829 1 øre 1945 Haakon VII. Kv.0
Praktfull mynt.
Verdivurdering 600

300

830 1 øre 1946 HaakonVII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 300

100
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Lot Description Opening bid

Spesialpreg, minnemynter og myntsett

                                                            Nr. 834                                                                                                      Nr. 837                                                               

831 200 kroner 2011. Jubileum. PF 70
Gradert til PF 70 Ultra Cameo hos NGC. 
Verdivurdering 1 200

600

832 200 kroner 2012. Jubileum. PF 70
Gradert til PF 70 Ultra Cameo hos NGC 
Verdivurdering 1 200

600

833 200 kroner 2014. Jubileum. PF 70
Gradert til PF 70 Ultra Cameo hos NGC 
Verdivurdering 1 200

600

834 10 kroner 1964 med spesialpreg 
Kun noen få eksemplarer ble preget i speilglanskvalitet som presentasjonsutgaver, tildelt kongen, 
regjeringen og stortinget i 1964. 
Verdivurdering 1 000

500

835 10 kroner 1964 Olav V. Kv.0
I originalt skrin. 
Verdivurdering 1 000

500

836 5 kroner 1968 Olav V. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 1 200

600

837 5 kroner 1970 Olav V. Spesialpreg fra DKM. Proof 
Verdivurdering 1 000

500

                                Nr. 838                                                                         Nr. 841                                                                             Nr. 842

838 5 øre 1970 Olav V. Spesialpreg fra DKM. Proof 
Verdivurdering 400

200

839 2 øre 1970 Olav V. Spesialpreg fra DKM. Proof 
Verdivurdering 300

100

840 1 øre 1970 Olav V. Spesialpreg fra DKM. Proof 
Verdivurdering 300

100

841 1500 kroner Harald V 2003. Nr.1. Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 13 000

8 000

842 1500 kroner Harald V 2004. Nr.1. Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 13 000

8 000
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Lot Description Opening bid

                                                    Nr. 843                                                                                           Nr. 852                                                                   

843 1500 kroner Harald V 2005. Nr.1. Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 13 000

8 000

844 Sykkel VM 1993. Komplett med gull og sølv. Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 15 000

9 000

845 1500 kroner 1993 Edvard Grieg. I original eske. Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 13500

9 000

846 1500 kroner 2000 Tusenårsmynten. Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 13 500

9 000

847 1500 kroner 2001 Nobel. Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 13 500

9 000

848 Hundreårsettet 2005  i gull og sølv. 3 x 1500 kroner Proof 
16,96 gr. (917) 
Verdivurdering 40 000 - 42 000

28 000

849 Hundreårsmarkeringen i gull og sølv. 3 x 1500 kroner Proof 
16,96 (917) pr. stk. 
Verdivurdering 40 000

28 000

850 Samson skatten fra 1988. VK
I 1988 ble det funnet en sølvskatt i vraket av Samson. 
Settet inneholder 2 skilling 1784, 8 skilling 1785 og 24 skilling 1760 fra Norge. Samt en dansk 12 
skilling fra 1712.
Verdivurdering 3 000

2 000

851 Myntsett 1964 og 10 kroner 1964 solgt fra Norges Bank 
Verdivurdering 2 000

1 000

852 Myntsett 1968 harplast. Kv.0 
Verdivurdering 25 000

17 000

853 Myntsett 1971 mykplast. Kv.0 
Verdivurdering 500

250

854 Frigjøringssettet med Haakon VII og Olav V 
Verdivurdering 600

300

855 Proof Coins of Norway 2001. Med gullmedalje Proof 
7,77 gr. (585)
Verdivurdering 4 000

2 000

856 Proof Coins of Norway 2002. Med gullmedalje Proof 
7,77 gr. (585)
Verdivurdering 4 000

2 000

857 Proof Coins of Norway 2003. Med gullmedalje Proof 
7,77 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000
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858 Proof Coins of Norway 2004. Med gullmedalje Proof 
7,77 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000

859 Proof Coins of Norway 2005. Med gullmedalje Proof 
7,77 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000

860 Proof Coins of Norway 2006. Med platina medalje Proof 
3,29 gr. (999) 
Verdivurdering 1 000

500

861 Proof Coins of Norway 2007. Med medalje i hvitt gull. Proof 
3,0 gr. (585) 
Verdivurdering 1 500

700

862 Proof Coins of Norway 2008. Med gullmedalje Proof 
7,70 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000

863 Proof Coins of Norway 2009. Med gullmedalje Proof 
7,70 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000

864 Proof Coins of Norway 2010. Med gullmedalje Proof 
7,70 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000

865 Proof Coins of Norway 2011. Med gullmedalje Proof 
7,70 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000

866 Proof Coins of Norway 2012. Med gullmedalje Proof 
7,70 gr. (585) 
Verdivurdering 4 000

2 000

867 Proof Coins of Norway 2013. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400

868 Proof Coins of Norway 2014. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400

869 Proof Coins of Norway 2015. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400

870 Proof Coins of Norway 2016. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400

871 Proof Coins of Norway 2017. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400

872 Proof Coins of Norway 2018. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400

873 Proof Coins of Norway 2019. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400

874 Proof Coins of Norway 2020. Med gullmedalje Proof 
3,10 gr. (999) 
Verdivurdering 2 500

1 400
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Mynter Utland - Danmark

                                                                              Nr. 875                                                   Nr. 876       

875 Hvid Christian I (1448 - 1481) Malmø  Kv.1/1+ 
0,8gr. 
Verdivurdering 800

400

876 Hvid Christopher av Bayern (1440- 1448) Kv.1 
Verdivurdering 1 000

500

877 Hvid Hans (1483 - 1513) Malmø. Kv.1 
Verdivurdering 800

400

                                                   Nr. 878                                                                                                                             Nr. 879      

878* Speciedaler 1624 Christian IV. Kv.1/1+ 
Preget av sølvet fra Kongsberg. 
Verdivurdering 25 000

14 000

879 4 mark 1667 Frederik III. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 000

1 500

                                       Nr. 880                                                                   Nr. 883                                                                 Nr. 884      

880* 1 Dukat 1758 Frederik V. Kv.1+ 
Verdivurdering 5 000

3 000

881 24 skilling 1750 Frederik V. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500

700

882 4 skilling 1730 Frederik IV. Kv.1+ 
Verdivurdering 600

300

883 12 skilling 1767 Christian VII. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000

1 000

884 2 skilling 1783 Christian VII. Kv.1 
Hybrid Wolff/ Bauert. Frank Pedersen har oppgitt null kjente i offentlige samlinger og 6 kjente 
privat. FP. 7.6. 
Verdivurdering 1 500

800
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                                                                    Nr. 885                                                                                            Nr. 887   

885 Speciedaler 1848. Kv.01 
Troneskiftet fra Christian VII til Frederik VII. Renset. 
Verdivurdering 2 000

1 000

886* 4 rigsbankskilling 1842 Christian VIII. Kv.01 
Verdivurdering 500

250

887 20 kroner 1916 Christian X. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000

4 000

                                           Nr. 888                                                                               Nr. 889                                                    Nr. 890 

888* 20 kroner 1917 Christian X. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000

4 000

889 10 kroner 1873 Christian IX. Kv.01 
4,48 (900). Ripe. 
Verdivurdering 3 500

2 000

890 10 kroner 1908 Frederik VIII. Kv.01 
Verdivurdering 3 500

2 000

Finland

                                     Nr. 891                                                           Nr. 892                                                                      Nr. 893

891* 10 markkaa 1879 Alexander II. Kv.01 
3,23 gr. (900) 
Verdivurdering 4 000

2 000

892* 10 markkaa 1881 Alexander II. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000

2 000

893* 10 markkaa 1913 Nikolai II. Kv.0/01  
Verdivurdering 4 000

2 000

                                                                              Mynter utlandet                                  meyereek.no/auksjoner
                                                              
                                    meyereek.no/auksjoner                          Mynter utlandet



           
            108

           
                                                                                       109
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Sverige

                            Nr. 894                                                                      Nr. 895                                                                        Nr. 896 

894* 1 øre 1732 Frederik I.  Kv.0/01 
Type Ib - GZ. Praktfull mynt. liten bl.feil. 
Verdivurdering 3 000

1 500

895* 20 kronor 1877 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000

4 000

896 20 kronor 1890 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 7 500

4 500

                                     Nr. 897                                                                          Nr. 899                                                           Nr. 900

897* 20 kronor 1898 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 7 500

4 000

898* 20 kronor 1898 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 7 500

4 000

899* 20 kronor 1901 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000

4 000

900 10 kronor 1874 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 500

2 000

901 10 kronor 1874 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering 3 500

2 000

                        Nr. 902                                              Nr. 904                                                 Nr. 905                                                    Nr. 906

902 10 kronor 1901 Oscar II. Kv.0/01
 Verdivurdering 3 500

2 000

903 10 kronor 1901 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 500

2 000

904* 10 øre 1904 Oscar II. MS65
Gradert til MS65 hos PCGS. Prakteksemplar 
Verdivurdering 2 000 - 3 000

1 000

905 5 kronor 1920 Gustav V. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

1 200

906 1000 kronor 1998 Carl XVI Gustaf. Kv.0 
Sveriges konge i 25 år. 5,8gr. (900) 
Verdivurdering 4 500

2 000
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Brasil

                                                             Nr. 907                                                                                  Nr. 908

907* 6400 Reis 1778 R. Maria I & Pedro III. Kv.1+ 
Brazil. KM.199.2.  14,34 gr. (917) 
Verdivurdering 16 000

10 000

908* 6400 Reis 1778 R. Maria I.  Kv.01 
Brazil. KM.226. 14,34 gr. (917). AU+.
Verdivurdering 20 000

10 000

England

                                  Nr. 909                                                    Nr. 910                                                           Nr. 912

909 Penny  Engeland. Cnut (1016 - 1035) Kv.1+ 
Verdivurdering 2 500

1 400

910 Penny Richard I (1189-1199). Kv.1+ 
London. Short cross. 
Verdivurdering 3 000

1 500

911 Penny Edward I (1272 - 1307) Kv.1/1+ 
London. Long cross.  
Verdivurdering 2 000

1 000

912 Groat, Henry VI. Rosette mascle issue (1430-31). Kv.1+ 
Calais. 
Verdivurdering 5 000

2 500
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Frankrike

                                   Nr. 913                                                                         Nr. 914                                                                         Nr. 915

913* Ecu D òr Charles IX (1560-1574) Frankrike. Kv.01 
3,39 gr. 
Verdivurdering 6 000

3 500

914* 2 Louis D’or 1786 A Louis XVI. Kv.1+ 
15,25 gr. (917). 
Verdivurdering 20 000

10 000

915 10 euro 2002 Frankrike. Proof 
8,45 gr. (920) 
Verdivurdering 6 000

4 000

916 Coin sett 2003. Tour de France 100 year. 10 euro gold Proof 
(8,45 gr. 0920) Only 250 set made. 
Verdivurdering 8 000

4 000

Mexico

                                                      Nr. 917                                                                                                                 Nr. 918

917 8 reales 1799 Carl IV. Mexico. Kv.1/1+ 
Spanish colonial with chopmark. 
Verdivurdering 2 000

1 000

918 Un pesos 1871 Mexico. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500

700

                                    Nr. 919                                                                   

919 5 pesos 1948 Mexico Cuauhtenoe. Kv.0/01
 Verdivurdering 800

400
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Nederland

                                             Nr. 920                                                                                          Nr. 921

920* Dukat 1644 Utrecht Netherland. Kv.01 
Very nice condition. 3,42 gr. 
Verdivurdering 6 000

4 000

921* 2 stuiver utrecht. Kv.0/01 
Very nice condition. 
Verdivurdering 1 000

500

USA

                                                           Nr. 922                                                                                                            Nr. 923

922 20 dollar 1856 s. Kv.1+ 
”Twendt D” Liberty head. Nice conditon. 
Verdivurdering 30 000

16 000

923 20 dollar 1908 Saint Gudens. Kv.01 
33,40 gr. (900) 
Verdivurdering 28 000

15 000

                             Nr.. 924                                                                            Nr. 925                                                                         Nr. 926

924 10 dollar 1852 Liberty head. Kv.1+ 
Verdivurdering 14 000

7 000

925 10 dollar 1911 Indian head. Kv.01 
Verdivurdering 14 000

7 000

926 5 dollar 1852 Liberty head. Kv.1+ 
Verdivurdering 8 000

4 000
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Lot Description Opening bid

                                                        Nr. 927                                                     Nr. 928                                                             Nr. 929                                   

927 2 1/2 dollar 1878 S. Liberty head. Kv.1+/01 
Verdivurdering 4 000

2 000

928* 2 1/2 dollar 1915 S Kv.01 
Panama pacific exposition. 
Verdivurdering 10 000

5 200

929 1 dollar 1853 liberty head. Kv.01 
Verdivurdering 3 000

1 800

                                     Nr. 930                                      Nr. 931                                                                                     Nr. 932

930 1 dollar 1854 Indian head. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000

2 200

931 1 dollar 1856 Indian head. Kv.1+/01 
Verdivurdering 4 000

2 200

932 Morgan dollar 1881 S. MS65
Gradert til  MS65 hos PCGS 
Verdivurdering 2 000

1 000

933 Morgan dollar 1881 S. Kv.0/01 
Verdivurdering 800

400

                                   Nr. 934                                                                                                            Nr. 937

934 Morgan dollar 1884 CC. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000

1 800

935 Morgan dollar 1885 O. Kv.0/01 
Verdivurdering 700

300

936 Morgan dollar 1886 . Kv.01 
Verdivurdering 500

200

937 Morgan dollar 1897 MS66
Gradert til  MS66  hos PCGS 
Verdivurdering 6 000

3 000

938 Morgan dollar 1921 D. Kv.01 
Verdivurdering 500

250
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                                                           Nr. 939                                                                                                                     Nr. 940

939 Silver Eagle 1995 - W. PF 69 Ultra Cameo. 
Gradert hos NGC. Finnes kun i Anniversary settet. Sjelden og i utmerket kvalitet.
Verdivurdering 40 000

20 000

940* 1/2  Bust dollar 1834. XF. Kv.1+ 
Verdivurdering 3 000

1 500

                                               Nr. 941                                                                                             Nr. 942

941 1/2 dollar 1849 O. Seated Liberty. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 000

1 500

942 Half dollar 1861 seated liberty. Pen kvalitet. 
Stammer i fra skipsvraket SS Republic. 
Verdivurdering 5 000

2 500

                                               Nr. 943                                                                                             Nr. 944

943* 1/2 dollar 1915 S. Panama Pacifi. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500

700

944 1/2 dollar 1918 State of Illinois Anniversary. Kv.0/01 
 Verdivurdering 2 000

1 000

945 1/2 dollar 1920. Pilgrim Tercentenary Commemorative. Kv.01 
Verdivurdering 800

400
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                                                           Nr. 946                                                                                              Nr. 949

946 1/2 dollar 1920. Main Centennial. Kv.0/01 
 Verdivurdering 2 000

1 000

947 1/2 dollar 1922 (1822-1922) Kv.0/01 
100th Birth Anniversary of Ulysses Grant. Scratch.  
Verdivurdering 2 000

800

948 1/2 dollar 1924 Huguenot-Walloon Tercentenary. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500

700

949 1/2 dollar 1925 S. California Commem. (UNC) Kv.0 
Verdivurdering 2 500

1 200

                                                        Nr. 950                                                                                                 Nr. 951

950 1/2 dollar 1926 Oregon Trail . (UNC) Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

951 1/2 dollar 1935 Boone Bicentennial. (UNC) Kv.0 
Verdivurdering 2 500

1 200

952 1/2 dollar 1936 D. Rhode Island. (UNC) Kv.0
Verdivurdering 1 500

700

                                                        Nr. 953                                                                                                 Nr. 954

953 1/2 dollar 1937 Roanoke Island. (Proof) Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

954 1/2 dollar 1952 Washington and Carver. (UNC) Kv.0  
Verdivurdering 1 500

700

955 One cent 1857. Flying eagle. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500

700
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Diverse utland

                                   Nr. 956                                                           Nr. 957                                                                  Nr. 958

956 Dinar,  Midrarid, Muhammad ibn al-Fath. Egypt. (933-958). Kv.1+ 
Verdivurdering 7 000 - 8 000

4 000

957* 1 Escudos 1798 MF. Charles IV. Spain. KM.434. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 6 000

3 000

958* 20 lire 1834 Carlo Alberto. Kv.1+ 
6,41 gr. (900). 
Verdivurdering 5 000

3 000

                                                       Nr. 959                                                                                                               Nr. 960

959 Dollar China 1914. Yuan Shih Kai. Kv.01 
26,8 g. Silver. Nice condition. 
Verdivurdering 5 000

2 500

960 Krugerrand 1975 Sør Afrika.Kv.0 
33,93 gr. (917) 
Verdivurdering 26 000

15 000

961 Vatican myntsett 2006. Kv.0 
Benedict XVI. Euro coin set. 
Verdivurdering 1 000

500

962 Vatican myntsett 2007. Benedict XVI. Kv.0 
Euro coin set with silver medal. 
Verdivurdering 1 500

700

963 Edvard Munch set. 2007 Proof 
Italy with 50 euro gold and silve. 50 euro gold 16,13 gr. (0900). 
Verdivurdering 13 000

7 000
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